



# Ravno polje

Glasilo občine Kidričevo, letnik XX, 1. številka, MAREC 2018



[www.kidricevo.si](http://www.kidricevo.si)

[www.facebook.com/kidricevo](https://www.facebook.com/kidricevo)

[www.vimeo.com/kidricevo](https://www.vimeo.com/kidricevo)



MM

# ČISTILNA AKCIJA



Bliža se dan, ko bomo na območju naše občine znova izvedli skupno čistilno akcijo. Prijazno vas vabimo, da se je udeležite v čim večjem številu in da tudi tako poskrbimo za zdravo in čisto okolje.

Udeleženci čistilne akcije se zjutraj zberejo na zbirnih lokacijah, ki so navedene v tabeli. Tam bodo predstavniki krajevnih odborov razdelili nekaj vreč in rokavic. Vse udeležence prosimo, da si priskrbijo primerno obleko, obutev in opremo.

## Zbirna mesta:

- v Kungoti pred domom krajanov
- v Njivercah pri avtobusni postaji
- v Kidričevem pri restavraciji PAN
- v Apačah pred gasilskim domom
- v Lovrencu pred gasilskim domom
- v Župečji vasi – vaška gmajna
- v Pleterjah pred gasilskim domom
- v Dragonji vasi pred gasilskim domom
- v Cirkovcah pri gostilni Korže
- v Jablanah pred gasilskim domom
- v Pongrcih pri vaškem domu
- v Stražgonjci v športnem parku
- v Starošincih pri gasilskem domu
- v Strnišču v športnem parku

Čistilna akcija bo potekala v soboto,  
7. aprila 2018, od 9. do 12. ure,  
ko bodo naše LD pripravile tople  
obroke za udeležence.

## Drage žene in dekleta!

Ob vašem nedavnem prazniku vam želimo, da ste v življenju vesele in razigrane. Pojte, skačite in plešite!

### Folkloristi Vinko Korže iz Cirkovc



vimeo

Dogajanje v naši občini lahko sledite tudi na povezavi <https://vimeo.com/kidricevo>

Objavljamo seznam nekaterih prispevkov. Vabljeni, da si jih ogledate.



Predstavitve občine Kidričevo



Pokaži kaj znaš OŠ Cirkovce | 2018



26. Cirkovski fašenk | 2018



25. Redna seja občinskega sveta ...



Božični koncert pevcev ...



24. Redna seja obč. sveta ... | 2. del



24. Redna seja obč. sveta ... | 1. del



Letni koncert - Moški pevski zbor ...

Izdajatelj glasila: Občina Kidričevo, Kopalniška ulica 14, 2325 Kidričevo

Odgovorna urednica: Mojca Muršec

Uredniški odbor: Tina Krivec, Smilja Rajher, Jožef Murko, Slavko Pulko, Eva Žunkovič, Anja Rajher

Lektoriranje: mag. Vesna Voglar Pulko

Tisk: Ekart design d.o.o., Naklada: 2400 izvodov. Spletna stran: [www.kidricevo.si](http://www.kidricevo.si). Glasilo je brezplačno in ga prejme vsako gospodinjstvo v občini Kidričevo. Glasilo je vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS, pod zaporedno številko 1401.

Obvestilo: pridržujemo si pravico do izbora člankov in fotografij po lastni presoji, skladno z razpoložljivostjo prostora za objavo, ter do preblikovanja besedil v vsebinsko in oblikovno primerno članke. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka. Reklame in nekateri prispevki niso lektorirani s strani lektorice glasila.

Prispevke za naslednjo izdajo Ravnega polja lahko oddate na portal [www.mojaobcina.si](http://www.mojaobcina.si) do 10. 5. 2018.

Spoštovane občanke, spoštovani občani, čeprav se nam zdi, da še ni dolgo tega, odkar smo stopili v leto 2018, pa je prvo četrletje tega leta že praktično mimo.



To začetno obdobje leta je predvsem zaradi svoje čarobne nepredvidljivosti najbolj zaznamovala narava – od nadpovprečno toplega januarja do rekordno nizkih temperatur konec februarja in v začetku marca. Za nameček pa nas je ta zima po dolgih letih ponovno obdarila še z obilico snega, kar je še posebej razveselilo otroke ter jim tako popestrilo zimske počitnice. Čeprav človeštvo z intenzivnim razvojem na vseh področjih posredno že vpliva na klimatske spremembe, pa ljudje neposrednega vpliva na naravne pojave ne sreči še nimamo. In če že na naravo ne moremo vplivati, lahko sami in skupaj veliko storimo, da nam bo naš življenjski

vsakdan lažji, manj stresen, da bomo lahko več časa preživel s svojimi bližnjimi in da bomo lahko več svojega prostega časa namenili tudi samim sebi. Zato se v tudi občini Kidričevo trudimo, da občanom zagotavljamo čim boljše pogoje za bivanje, ustvarjanje, druženje ... – za življenje v naši občini. Poleg že rednih letnih vlaganj v razvoj cestne in komunalne infrastrukture pripravljamo v letu 2018 še veliko novih projektov za dodatno izboljšanje kakovosti življenja v naši občini. V prvi polovici leta tako načrtujemo dokončanje in odprtje športno-rekreacijskega centra Ravno polje (gramoznica Pleterje) in s tem še dodatno obogatitev ponudbe športnih, rekreacijskih in turističnih dejavnosti v občini. Ker je naš cilj v prihodnjih letih tudi povečanje ponudbe stanovanjskih zmogljivosti, pripravljamo projekt izgradnje krožišča v Kidričevem, ki je pogoj za dostop do predvidenih novih stanovanjskih objektov v Kidričevem. Skupaj s nekaterimi občinami Spodnjega Podravja nameravamo v bližnji prihodnosti vzpostaviti celovito mrežo kolesarskih povezav, ki bodo povezale ključne generatorje dnevnih potovanj med občinami.

Z začetkom šolskega leta 2018/2019 nameravamo začeti z dodeljevanjem žepnin vsem dijakom in študentom iz naše občine, ki aktivno sodelujejo v katerem od številnih društev v občini Kidričevo. Kot del konzorcija občin sodelujemo pri projektu

celovite energetske prenove javnih objektov v lasti občin – v okviru tega projekta, ki bi se izvajal preko javno-zasebnega partnerstva, nameravamo energetske sanirati stavbo Osnovne šole Cirkovce. Da pa ne bi pozabili na našo bogato zgodovino in dogodke v naši občini v bližnji in daljni preteklosti, nameravamo v Kidričevem urediti spominski park s prostori za spominska obeležja po interesu predlagateljev. Ob tem pa seveda ne smemo pozabiti na številne prireditve, ki jih bodo v letu 2018 organizirala posamezna društva, zveze in druge prostovoljske organizacije po celi občini ter na katere vas že sedaj vljudno vabim.

Bliža se velika noč, največji in najstarejši praznik krščanstva. Priprave na ta praznik potekajo skozi 40dnevni postni čas, ki se je začel na pepelnično sredo. Velika nedelja med ljudmi velja kot dan, na katerem se ne dela in ne hodi zdoma. Zato pa je velikonočni ponedeljek praznik, ki je namenjen veselemu druženju, obiskom in izletom. Izkoristite torej te praznike za druženje s svojimi bližnjimi, sorodniki in prijatelji.

Želim vam vesele in blagoslovljene velikonočne praznike, ki naj vaša srca napolnijo z mirom, vedrino in pogumom.

Vaš podžupan Bogdan Potočnik

## S prikazovalniki hitrosti do večje varnosti v občini

Agencija za varnost prometa je v sodelovanju s podjetjema Intermatic in Sipronika tudi letos, že sedmo leto zapored, na podlagi javnega poziva podelila prikazovalnike hitrosti »Vi vozite« v brezplačen polletni najem slovenskim občinam.

Z brezplačnim najemom prikazovalnikov hitrosti želijo na agenciji opozoriti voznike k strpnejši vožnji in s tem prispevati k večji varnosti vseh udeležencev v cestnem prometu. Pri tem pa občine spodbuditi, da bi uporabljale prikazovalnike hitrosti, saj so dokazano učinkovit kratkoročni ukrep za zmanjšanje povprečnih hitrosti v naseljih in izven njih. S prikazovalniki hitrosti se tudi zbirajo podatki o izmerjenih hitrostih, na podlagi le-teh lahko pripravijo analize ter predloge za izvedbo različnih infrastrukturnih ukrepov na cestah.

Na letošnji razpis se je prijavilo rekordno število občin (52 prijav), podelili pa so 31 prikazovalnikov hitrosti. Izbrana je bila tudi Občina Kidričevo. Prednost pri izbiri pa so imele občine z nevarnimi mesti, kjer je visoka stopnja prometnih nesreč, lokacije s šolsko potjo ter lokacije s pogosto prekoračitvijo hitrosti in visokim povprečnim letnim dnevnim prometom.

Na svečani podelitvi prikazovalnikov dne 21. 12. 2017 je Igor Velov, direktor Agencije za varnost prometa, poudaril: »S prikazovalniki hitrosti želimo izboljšati prometno varnost v lokalnih skupnostih in tako vplivati na zmanjšanje povprečnih hitrosti na cestah in izboljšati prometno varnost na šolskih poteh.« Občina Kidričevo je izbrala lokacijo na državni cesti G1-2, odsek 0393 Hajdina-Pragersko, v križišču, kjer je odcep za Cirkovce in Starošince. Omejitve hitrosti na tem mestu je 60 km/h. Prikazovalnik v naši občini je dne 29. 12. 2017 postavilo podjetje Intermatic d. o. o. Prikazovalnik bo obratoval do 30. 6. 2018.

OU



# Dela na področju infrastrukture

## Modernizacija JP 828011 in JP 665691 v Njivercah

Je modernizacija javnih poti v Njivercah (odsek od LC 165161, Njiverce–Gerečja vas, do avtoceste (Cesta na Hajdino)), s katero bodo ustvarjeni pogoji za uresničitev razvojnih ciljev, identificirale se bodo nove priložnosti za razvoj in uveljavitev višje kakovosti življenja podeželskega prebivalstva. Osnovni cilj je rekonstrukcija JP 828011 in JP 665691 v Njivercah v dolžini 760 m, kjer se bodo izvedle investicije v ureditev spodnjega in zgornjega ustroja, bankin in odvodnjavanja. Izvedla se bo menjava vodo- voda in prenos električnih vodov v zemljo.

Na osnovi izvedenega javnega razpisa je bila najugodnejša ponudba Cestnega podjetja Ptuj d. d. v višini 57.205,96 EUR z DDV. Dela se bodo predvidoma začela v prvi polovici meseca aprila 2018. Rok dokončanja del je 5 mesecev.



## Modernizacija občinskih cest skupne dolžine 1.190 m zajema:

- 1. sklop – modernizacijo JP 665061 v Apačah (odsek od kapele do Skledarja) skupne dolžine 300 m,



- 2. sklop – modernizacijo cest Cirkovce 61 A in 61 F skupne dolžine 140 m,



- 3. sklop – modernizacijo cest Spodnje Jablane 42 G in 42 I skupne dolžine 155 m,



## Rekonstrukcija LC 165011 Stražgonjca–Gaj

Predvidena je rekonstrukcija lokalne ceste (odsek od mosta pri vaškem domu do podvoza pod železniško progo) v skupni dolžini 510 m. Osnovni cilj rekonstrukcije ceste LC 165011, Stražgonjca–Gaj, je razširitev vozišča, izvedba zgornjega in spodnjega ustroja ter položitev zaključnega asfalnega sloja. Na tem delu je že izgrajena kanalizacija in ostala komunalna infrastruktura. Na osnovi izvedenega javnega razpisa je bila najugodnejša ponudba Cestnega podjetja Ptuj d. d. Vrednost njihove ponudbe znaša 59.721,98 EUR z DDV. Predviden začetek del je druga polovica meseca aprila 2018. Pogodbeni rok za dokončanje del je 5 mesecev.





• 4. sklop – modernizacijo JP 665391 v Pongrcah (odsek od kapele do hišne številke 26A) dolžine 220 m.



Pri modernizaciji občinskih cest se bodo izvedle investicije v zgornji ustroj, spodnji ustroj, preplastitve in ureditve bankin ter odvodnjavanja. S temi investicijami bodo ustvarjeni pogoji za uresničitev razvojnih ciljev, identificirale se bodo nove priložnosti za razvoj in uveljavitev višje kakovosti življenja podeželskega prebivalstva.

Občina Kidričevo je izvedla javni razpis po zgornjih sklopih. Dela so bila oddana po sklopih, in sicer:

Cestno podjetje Ptuj d. d., Zagrebška c. 49/a, 2250 Ptuj:

1. sklop v vrednosti 52.672,55 EUR

4. sklop v vrednosti 27.707,49 EUR

SKUPAJ 80.380,04 EUR z DDV

Avtoprevoznitvo – gradbene storitve Žolger –

Jožef Žolger s. p., Majšperk 74a, 2323 Ptujška Gora:

2. sklop v vrednosti 22.837,55 EUR

3. sklop v vrednosti 24.495,29 EUR

SKUPAJ 47.332,84 EUR z DDV

Predviden začetek del je v mesecu aprilu 2018. Pogodbeni rok za dokončanje del je 5 mesecev.

OU

## Predavanje za male gospodarstvenike

V mesecu januarju smo za male gospodarstvenike organizirali prvo predavanje v tem letu.

Tokrat smo povabili predstavnike s strani Inšpektorata Republike Slovenije za delo, da so pod finančnim okriljem Evropskega finančnega sklada pri nas izvedli predavanje na temo Zagotavljanje varnega in zdravega delovnega okolja. Predavanje je bilo izvedeno za širšo množico organizacij, zato smo v naši občini gostili najrazličnejše gospodarstvenike in tudi predstavnike javnih zavodov. Predavanje je bilo zelo zanimivo, kar je bilo čutiti tudi s strani poslušalcev. V tem letu bomo izvedli še kakšno

predavanje, zato pozivamo naše gospodarstvenike s sedežem v občini Kidričevo, da spremljajo poslano pošto in se udeležijo prihajajočih predavanj.

Anja Rajher

Ne morem vam dati formule, s katero boste USPELI, lahko pa vam dam formulo, s katero NE BOSTE USPELI. Glasi se: Poskusite vsem USTREČI.

(Herbert Bayard Swope)



## Povzetek 24. seje Občinskega sveta občine Kidričevo

### 24. redna seja je bila dne 7. 12. 2017.

**1. točka:** Potrdi se Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki (zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov, obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih odpadkov) na območju občine Kidričevo za leto 2018, ki ga je pripravil izvajalec navedenih javnih služb, Čisto mesto Ptuj, d. o. o. Gospod Letnik je elaborat predstavil po straneh. Pričakovana cena je nekoliko nižja glede na predhodno leto, to je leto 2017.

**2. točka:** Občinski svet je soglasno sprejel, da se ustanovi skupaj z ostalimi partnerji, Občino Hoče-Slivnica, UM – FE in Zavodov Cona Tezno, K. R. I. Zadruga.

**3. točka:** Občinski svet je soglasno potrdil Program oskrbe s pitno vodo na območju občine Kidričevo za obdobje 2018–2021 distributerja Komunala Slovenska Bistrica. Gospa Jožica Dobaj, predstavnica Komunale Slovenska Bistrica, je podala obrazložitev programa oskrbe s pitno vodo. Program je narejen po določenih uredbi za oskrbe s pitno vodo. Program je osnova za občine in te imajo možnost za črpanje sredstev. Dodane so investicije, ki so neizogibne v naslednjih štirih letih.

**4. točka:** Občinski svet je soglasno sprejel, da Občina Kidričevo poveča osnovni kapital v javnem podjetju Vzdrževanje in gradnje d. o. o. z vplačilom kapitala s stvarnim vložkom v vrednosti 74.848,00 evrov. Obrazložitev je podal gospod David Merc. Podjetje je naredilo pregled osnovnih sredstev in drobnega inventarja, s katerim delajo. V preteklosti je bilo to nabavljeno v režijskem obratu. Ko je bilo podjetje ustanovljeno, so ta osnovna sredstva ostala v občini.

**5. točka:** Občinski svet je soglasno sprejel Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje medobčinskega podrobnega prostorskega načrta za enoti urejanja prometa P10-P5 Zgornja Hajdina – ob avtocestnem priključku in O16-P9 Njiverce – ob avtocestnem priključku, 2. del.

**6. točka:** Občinski svet je soglasno sprejel Odlok o načinu opravljanja obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki v občini Kidričevo.

**7. točka:** Občinski svet je z večino sprejel Odlok o proračunu občine Kidričevo za leto 2018 z vsemi prilogami (splošni del, posebni del, NRP, načrt ravnanja s stvarnim premoženjem, sklep – skupna vrednost, kadrovski načrt in vse obrazložitve). Obrazložitev odloka o proračunu je podala gospa Tatjana Kačičnik. Gospod župan je člane občinskega sveta seznanil, da na predlog proračuna ni bilo vloženih amandmajev. Sledila je velika razprava.

**8. točka:** Občinski svet je soglasno sprejel Odlok o rebalansu 3. proračuna občine Kidričevo za leto 2017 z vsemi prilogami (splošni del, posebni del, NRP in vse obrazložitve).

**9. točka:** Občinski svet je soglasno sprejel Sklep o spremembi normativov in vrste oddelkov v enoti vrtca pri Osnovni šoli Kidričevo za šolsko leto 2017/2018.

**10. točka:** Občinski svet je soglasno sprejel Sklep o povišanju cen programov vrtca v javnem vzgojno-izobraževalnem zavodu Osnovna šola Kidričevo. Obrazložitev je podal gospod Bogdan Potočnik. Razlog je predvsem povišanje stroškov dela in materialnih stroškov. Odbor za družbene dejavnosti ugotavlja, da je izračun korektno narejen.

**11. točka:** Občinski svet je soglasno sprejel Merila, pogoje in kriterije za vrednotenje letnega programa športa v občini Kidričevo.

**12. točka:** Občinski svet je soglasno sprejel Letni program športa občine Kidričevo za leto 2018.

**13. točka:** Občinski svet je soglasno sprejel Letni program kulture občine Kidričevo za leto 2018.

**14. točka:** Občinski svet je z večino sprejel Sklep o vrednosti točke za izračun komunalnih taks v občini Kidričevo za leto 2018. Gre za letno usklajevanje vrednosti točke. Vrednost točke se povečuje za 1,6 %.

**15. točka:** Občinski svet je z večino sprejel Sklep o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v občini Kidričevo za leto 2018. Povišanje vrednosti točke je za 1,6 %.

**17. točka:** Občinski svet občine Kidričevo se je seznanil s končnim poročilom nadzornega odbora.

**18. točka:** Občinski svet je soglasno ugotovil, da so v postopku priprave Občinskega podrobnega prostorskega načrta za dele enot urejanja prostora KI22, KI23, KI24 in KI26 izpolnjeni pogoji iz prve in druge alineje prvega odstavka 56.a člena Zakona o prostorskem načrtovanju. Obrazložitev Sklepa o ugotovitvi izpolnjevanja pogojev o začetku priprave OPPN za dele enot urejanje prostora KI22, KI23, KI24 in KI26 je podal gospod Damjan Napast. Občina želi pridobiti nove stanovanjske površine in Park spominov. V ta namen je treba sprejeti OPPN na območju trgovine Mercator, vse do meje z zemljiščem Taluma.

## Povzetek 25. seje Občinskega sveta občine Kidričevo

### 25. redna seja je bila dne 25. 1. 2018.

**1. točka:** Občinski svet soglasno sprejme, da zadolži Občinsko upravo občine Kidričevo, da pripravi odgovor z zavrnitvijo pobude za spremembo pogodbene pošte. Obrazložitev predloga spremembe pogodbene pošte je podala gospa mag. Katarina Potočnik. Povedala je, da Pošta pristopa k preoblikovanju pošte v Cirkovcah. Pojasnila je, zakaj se odločajo za tak korak. Poštne storitev bo opravljal pismonoša z razširjenim programom. Potekala je množična razprava, saj smo vsi svetniki nasprotovali zapiranju pošte v Cirkovcah.

**2. točka:** Občinski svet v prvi obravnavi soglasno sprejme Tehnični pravilnik o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Kidričevo.

**3. točka:** Občinski svet v prvi obravnavi soglasno sprejme Tehnični pravilnik o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Kidričevo.

**4. točka:** Občinski svet soglasno sprejme Odlok o rebalansu 1. proračuna občine Kidričevo za leto 2018 z vsemi prilogami (splošni del, posebni del, NRP in vse obrazložitve).

**5. točka:** Občinski svet v prvi obravnavi soglasno sprejme Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Lekarne Ptuj.

**6. točka:** Občinski svet soglasno daje soglasje k imenovanju gospe Darje Potočnik Benčič, mag. farm. spec., za direktorico javnega zavoda Lekarne Ptuj.

**7. točka:** Občinski svet z večino daje soglasje k ceni pomoči družini na domu, ki znaša 17,85 evrov.

**8. točka:** Občinski svet soglasno sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta DIIP za rekonstrukcijo LC 165011, Stražgonjca–Gaj, izdelan dne 4. 1. 2018.

**9. točka:** Občinski svet soglasno sprejme

Dokument identifikacije investicijskega projekta DIIP za modernizacijo JP 828011 in JP 665691 v Njivercah, izdelan dne 11. 1. 2018.

**10. točka:** Občinski svet soglasno sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta DIIP za modernizacijo občinskih cest v Občini Kidričevo, izdelan dne 15. 1. 2018.

**11. točka:** Občinski svet soglasno sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta DIIP za ureditev vodovoda in kanalizacije ob državni cesti R. III – odsek št. 9013, Gramoznica Pleterje–Kungota, izdelan dne 16. 1. 2018.

**12. točka:** Občinski svet soglasno daje soglasje k Spremembam in dopolnitvam Statuta Zdravstvenega doma Ptuj.

**13. točka:** Občinski svet soglasno daje soglasje k rebalansu kadrovskega načrta JZ Zdravstveni dom Ptuj.

Anja Rajher

Spoštovane občanke, spoštovani občani občine Kidričevo, letošnja zima se je pričela kasneje in tudi koranti je do pustnega torca niso uspeli odgnati. Se pa dnevi daljšajo in postopoma se dvigujejo tudi zunanje temperature. Podobno kot zunanje temperature se segreva tudi ozračje na političnem parketu, kjer se že kaže, da smo letos v letu volitev.

Dogajanje v DZ RS je zadnje tedne precej nenavadno. Po skoraj 4 letih so se prebudili poslanci SMC, ki vlagajo številne zakone, ki velikokrat nimajo niti podpore celotne njene poslanske skupine. Gre zgolj za njihov predvolilni manever, brez resne namere po ureditvi teh področij, sicer bi to vložili v preteklih letih. Koalicijski stranki SD in DeSUS pa se obnašata, kot da nista več del koalicije, in kritizirata delo vlade, katere del sta oni sami. Lahko to razumete? Žal ugotavljam, da kljub gospodarski rasti Slovenija za državljane ostaja predraga država. Imamo nadpovprečno visoke davke, trošarine in nadpovprečno obdavčene plače, zato je posledično naš neto prihodek bistveno nižji kot v primerljivih državah EU. V letu 2013 je politika državljanom obljubila, da je dvig DDV zgolj začasen ukrep in da se bo po končani krizi DDV spustil na predkrizno raven z 22 % na 20 % in z 9,5 % na 8,5 %. V poslanski skupini SDS smo kar trikrat vložili zahtevo za to spremembo, vendar vladajoča koalicija (SMC, DeSUS in SD) našega predloga ni podprla. Bomo pa pri znižanju DDV vztrajali in uvedli tudi dodatno znižan 5-odstotni DDV za najnujnejše življenjske potrebščine. V SDS od začetka leta 2017 predstavljamo alternativni vladni program po posameznih področjih. Ker je zlasti od področja financ odvisno, koliko nam na koncu ostane na računu, bom tokrat na kratko izpostavila to področje. Gre v smeri davčne razbremenitve za državljane in gospodarstvo. Ključni ukrepi so: pravičnejša davčna obravnava gospodinjstev z družinsko dohodnino, dvig neto plač z znižanjem prispevkov na plače, dvig investicijske olajšave, uvedba davčnih počitnic za novonastala podjetja, dvig praga za vključitev v sistem pavšalne obdavčitve, ukinitve davčnih blagajn, zmanjšanje stanovanjskega problema mladih družin z znižanjem glavnice kredita za 20 % ob rojstvu vsakega otroka. Pri obdavčitvi kmetov predlagamo, da se upošteva le 40 odstotkov izračunanega katastrskega dohodka, dvigniti pa želimo tudi prag, od katerega se šteje gospodinjstvo kot kmečko gospodinjstvo, s trenutnih 200 € na 500 €.

Trenutna vlada se ne zaveda, da je treba najprej ustvariti in šele potem deliti, da brez ustvarjanja ni solidarnosti, ni sociale, ni zdravstva, ni šolstva itn. Trenutna vlada se tudi ne zaveda, da višja produktivnost v gospodarstvu posledično pomeni višje plače za zaposlene, tako v zasebnem kot javnem sektorju, vse to pa posledično pomeni tudi več solidarnosti in naložb.

Žal v Sloveniji ne znamo izkoristiti potencialov, ki jih imamo. V prvi vrsti je treba ljudem omogočiti, da lahko svoje potenciale in talente sploh razvijejo. Od okolja, v katerem živimo, je namreč

odvisno, kako inovativen je lahko posameznik. Več inovativnosti pa pomeni več napredka za posameznika, njegovo družino in posledično za družbo kot celoto. V tem letu bomo imeli dvoje volitev, najprej parlamentarne, kasneje še lokalne volitve. Naša prihodnost in smer razvoja Slovenije je ponovno odvisna od vseh nas. Odločanje na volitvah je odločanje o prihodnosti, seveda če temelji na programu in vsebini. Želim si, da bi tokrat resnično odločali programi. Zavedati se je treba, da vsak glas na volitvah šteje enako. Marsikdo reče, da ga politika ne zanima. Pa bi ga morala, saj je od odločitev politike odvisno, kakšne davke plačujemo, koliko so obdavčene naše plače, kakšne so pokojnine, kakšen je izobraževalni sistem, kakšen je zdravstveni sistem itn. Še posebej je pomembno, da se volitev udeležijo prebivalci podeželja, ki so zaradi vse večje centralizacije države glede marsičesa v depriviligiranem položaju. Žal pa se zadnja leta dogaja ravno nasprotno. Na volišča množično odhajajo prebivalci iz mest, prebivalci podeželja pa ostajajo doma. Na koncu pa odločajo glasovi tistih, ki so odšli na volišča. Ne smemo dovoliti, da o usodi podeželja odločajo centri Slovenije, kjer živijo že tako v bistveno boljših pogojih, z višjimi plačami in pokojninami. Prav je, da se zavedamo, da imamo na območju, na katerem živimo, izjemno privlačno pokrajino, čisto okolje in še veliko neizkoriščenega potenciala tako na področju turizma, malega gospodarstva kot tudi kmetijstva.

Spoštovani, naj vam spomladansko sonce vlije novih moči in vas napolni s pozitivno energijo. Ker pa se bližajo velikonočni prazniki, naj vam ob koncu zaželim še blagoslovljene, mirne in ljubezni polne velikonočne praznike.

*Suzana Lep Šimenko,  
poslanka DZ RS*



## Socialni demokrati odhajamo na volitve pripravljeni!

Državni volilni štab je pripravil plan terenske kampanje, ki bo moderna, inovativna, vključujoča in bo velik poudarek dala na delo z ljudmi.

Zraven jasnih programskih prioritet s poudarkom na družbenem dogovoru za preboj Slovenije, odpravi družbene neenakosti in na varnosti na vseh področjih socialni demokrati vstopamo v tekmo za vodenje države suvereni in z jasnimi cilji. Imamo izkušnje, imamo program in imamo ljudi. Imamo odlične kandidate. Oči so uprte v nas. Ljudje nas spremljajo, se včlanjujejo, sodelujejo. V nas vidijo potencial, ker verjamejo, da odpiramo prave teme, rešujemo realne probleme in iskreno komuniciramo z ljudmi. Danes je čas, da povežemo vse ljudi, ki Sloveniji želijo dobro. Zdaj je čas, da stopimo skupaj. Da vsakdo od nas prispeva najboljše. Pridružite se nam!

*Občinska organizacija Kidričevo*



# DPD SVOBODA KIDRIČEVO – NAŠIH 70 LET: Odprtje razstave fotografij Stojana Kerblerja

Delavsko prosvetno društvo Svoboda Kidričevo letos praznuje 70 let. V ta namen se bodo v letošnjem letu zvrstili številni kulturni dogodki. Uvod v praznovanje se je zgodil v ponedeljek, 5. februarja 2018, v slavnostni dvorani Dvorca Sternthal z odprtjem samostojne razstave častnega člana društva Stojana Kerblerja. S tem smo počastili tudi njegov osebni jubilej, uvod v 80-letnico življenja, ter slovenski kulturni praznik.



Praznovanju so se s pesmijo pridružili tudi pevci Moškega pevskega zbora Talum iz Kidričevega, ki so tako kot v »starih« časih skupaj prelistali knjigo zgodovine, za slovensko glasbo pa je s harmoniko poskrbel devetošolec OŠ Kidričevo Simon Žnider. Predsednica društva Majda Klemenčič Vodušek je številne goste spomnila na pomen društva, ki ima bogato zgodovino in tradicijo ter močne korenine, in nas seznanila z začetki kulturnega dogajanja v Kidričevem: »Naše društvo, DPD Svoboda Kidričevo, je nastalo v okolju, kjer so se prepletale različne kulture, interesi in potrebe, ter se razvijalo glede na zmožnosti in želje posameznikov. Začetki kulturnega življenja so bili tako tesno povezani z izgradnjo TGA v takratnem Strnišču. Leta 1948 so ustanovili Sindikalno kulturno-umetniško društvo Strnišče, ki pa se je zaradi širjenja naselja Kidričevo 1953. leta preimenovalo v Delavsko prosvetno društvo Svoboda Kidričevo. V njem so zelo uspešno delovale različne sekcije: godba na pihala, pevska, dramska, tamburaška, šahovska, pozneje še folklorna skupina, lutkovna sekcija in kino. V tem času so razvili tudi svoj prapor, kar je bilo za takratne čase velika pridobitev. Sčasoma sta se sekciji godba na pihala in pevci osamosvojili in prešli pod okrilje TGA Kidričevo, danes Taluma, kjer še vedno delujeta. Leta 1952 je pričela s svojim poslanstvom tudi knjižnica in je bila nekaj desetletij glede na število knjig, izposoja in strokovno vodenje takoj za ptujsko knjižnico. Knjižnica je s svojo dejavnostjo kljub težavam, ki so jo pestile, delovala nepretrgoma. Leta 1998 smo obnovili prostor in sodobno opremili knjižnico ter tako počastili

petdesetletnico delovanja društva. V zadnjih dvajsetih letih je tako knjižnica s svojim knjižničnim bogastvom in sodobno opremljenim, a že premajhnim prostorom postala in ostaja »srce« društva, saj nudi zatočišče vsem dejavnostim, ki bogatijo in širijo obzorje prebivalcev občine Kidričevo. Tako se v knjižnici odvijajo kreativne delavnice za odrasle, ustvarjalne delavnice za otroke, likovna sekcija za odrasle s podmladkom, literarna sekcija, bralna značka za odrasle in knjižnična izposoja. Meseca maja 2008 smo ob šestdesetletnici društva izdali zbornik z naslovom 60 let Delavsko prosvetnega društva Svoboda Kidričevo. Med povabljenimi, ki so počastili naš jubilej, je bila tudi ga. Nataša Petrovič, vodja OI JSKD Ptuj, ki je zapisala: »Človek z veliko začetnico je človek kulturnega ustvarjanja in sprejemanja. Del tega je tudi DPD Svoboda Kidričevo!« Nekoč in danes in po vsej verjetnosti še tudi jutri bodo obstajali ljudje zanesenjaki, zaljubljeni v kulturo, prepričani v vrednote in poslanstvo lepe slovenske besede ter ljudskega izročila z željo, da v današnjem svetu širimo oaze kulturnega in duhovnega življenja ter narodne identitete, prostor, ki naj združuje vse generacije.« Ob odprtju razstave je o avtorju in njegovih delih spregovorila umetnostna zgodovinarica dr. Marjeta Ciglencečki, v priložnostnem katalogu pa zapisala: »Stojan Kerbler je bil rojen na Ptujski Gori (1938), kjer je preživel otroštvo in mladost, delo energetika v tovarni aluminija pa ga je tesno povežalo s Kidričevim in sprožilo pomemben del njegovega opusa, ki ga navadno označujemo z izrazom »tovarniška fotografija«. Za potrebe tovarniškega glasila je dokumentiral do-

godke v tovarniškem okolju, pritegnile pa so ga tudi svojevrstne likovne prvine specifičnega prostora. Tovarniške fotografije so nastajale več desetletij in na določen način zaznamujejo Kerblerjev umetniški razvoj, kar smo lahko opazovali leta 2012 na razstavi Tovarniška fotografija 1965–2007 v galeriji FO.VI v Strnišču. V slovenskem, jugoslovanskem in mednarodnem okolju pa je Stojan Kerbler zaslovel zlasti s podobami Haložanov, ki jih je od začetka sedemdesetih let 20. stoletja fotografiral na ptujskih ulicah, kamor so se odpravljali po opravkih in na sejme, ter v njihovem domačem okolju v Halozah. Sledil jim je pri vsakdanjih opravilih v vinogradih, na poljih, tudi v hlevih in skromnih hišah, in se z njimi družil ob praznikih.

V Kerblerjevem opusu so tudi fotografije z drugačno vsebino. Omenimo najnovejša dela, na katerih ni več ljudi, zaznavamo pa njihove sledi ali njihovo simbolno minevanje, ko upodobljeni prostor prerašča gosto rastlinje. Jedro Kerblerjevega opusa pa vendar predstavljajo podobe Haložanov, s katerimi je osvojil največ domačih in mednarodnih priznanj, med drugim tudi nagrado Prešernovega sklada leta 1979.« V Dvorcu Sternthal Stojan Kerbler samostojno razstavlja prvič. S svojimi fotografijami se je večkrat pridružil razstavam likovnih kolonij, ki jih pripravlja društvo, velik prispevek pa je tudi njegova večletna dokumentarna fotografija društvenih dejavnosti. Razstava je prva v vrsti prireditev, ki bodo v letu 2018 obeležile njegovo osemdesetletnico, v mesecu novembru pa bo v Moderni galeriji v Ljubljani pregledna razstava Kerblerjevih fotografij. Za tokratno razstavo se je odločil za skupino 28 fotografij na temo Kmečka opravila, od teh je 6 fotografij, ki dotlej še niso bile na ogled. DPD Svoboda Kidričevo je za to priložnost izdalo tudi katalog Naših 70 let z reprodukcijami razstavljenih fotografij, ki za našo pokrajino prav gotovo pomenijo velik prispevek k ohranjanju kulturne dediščine, saj moramo priznati, da način življenja in dela, ki je prikazan na Kerblerjevih fotografijah, izginja.

Razstavo je slavnostno odprl župan občine Kidričevo gospod Anton Leskovar, ki se je ob tej priložnosti zahvalil in čestital avtorju razstave ter predsednici in članom DPD Svoboda Kidričevo. Ob tem pa je poudaril pomen slovenskega jezika, knjige, glasbe in ohranjanja slovenske kulturne dediščine.

**Iz knjige vtisov DPD Svoboda Kidričevo, dne 5. 2. 2018:** »Majda, včeraj je bil celoten program navdihujoč. Hvala, da se trudiš in vodiš kulturno društvo Svoboda. In hvala vsem mentorjem, Ireni, Ivanki, Aleksandri ... To je neizmerno plemenito delo, popotnica mladim ustvar-



jalcem, in kot je dejal župan, vaše delo, knjižnica – za ohranjanje slovenskega jezika in posledično naroda! Rekla si majhno društvo, skromno društvo – jaz pa verjamem, da lahko majhna skupina ozaveščenih ljudi spremeni svet, pogled na svet – na kulturo. Pravzaprav so se v zgodovini vse spremembe zgodile s prizadevanjem majhnih skupin zavzetih ljudi. Čestitke tebi, društvu in mojstru Kerblerju za osebni jubilej in njegovo neizmerno ustvarjalnost. Fotografije mojstra Kerblerja je občudovala tudi moja pokojna mama in v 70. so njegove črno-bele fotografije krasile njen delovni prostor (spomini na južino z domačim kruhom, boski kmečki otroci, brazde na njivi, koline ... kar diši po teh časih, ko so se ljudje ob delu družili). Koliko zgodb pripovedujejo! Čudovito.»

Suzana Strelec

Čestitke, ki nam dajejo zanos za nadaljnje delo. Iskrena hvala! Prisrčno vas vabimo tudi na naslednje dogodke. Seveda pa



ne smemo pozabiti na naše tradicionalne dogodke, druženje in ustvarjanje v delavnicah za vse generacije in delovanje podmladka Sosednji prijatelji.

Razstavo fotografij Stojana Kerblerja si v slavnostni dvorani Dvorca Sternthal lahko ogledate v času uradnih ur Občine Kidričevo vse do konca meseca maja.

Aleksandra Vidovič

**Dogodki, ki se bodo zvrstili skozi celo leto:**

**5. 2. 2018** – odprte razstave fotografij častnega člana društva Stojana Kerblerja  
**20. 4. 2018** – KLEPET V KNJIŽNICI – spomine bodo obujali starejši kulturni zanesenjaki  
**20. 6. 2018** – ZAKLJUČEK LIKOVNE KOLONIJE z ODPRTJEM RAZSTAVE z naslovom POKLON RAVNEMU POLJU  
**2. 9. 2018** – KULTURNI POTEPO PO CELJU  
**20. 11. 2018** – LITERARNI VEČER Z GOSTOM in PREGLEDNA RAZSTAVA fotografij naših 70 let

## Literarni večer z dr. Davidom Bedračem

V ponedeljek, 4. 12. 2017, smo izvedli literarni večer s pesnikom dr. Davidom Bedračem v prostorih knjižnice DPD Svoboda Kidričevo. Na začetku je predsednica ga. Majda Klemenčič Vodušek postregla s čajem in medenjaki ter pozdravila gosta in vse prisotne obiskovalce. Letos je bila prava gneča v tej majhni knjižnici sredi Kidričevega.

Pesnik je pohvalil lokacijo in prostor knjižnice ter vzdušje, ki ga je ustvaril vsak posameznik, ki je prišel na literarni večer. Ga. Majda je imela veliko vprašanj, na katera smo hitro dobili odgovore. Prve pesniške korake je pesnik napravil že v času šolanja, ko si je za vsako zapisano pesem prislužil petico v tisti roza redovalnici. Na realna tla ga je postavila njegova »pesniška mama« Sonja Votolen, ki ga je opomnila, da o poeziji in literaturi ne ve veliko. Takrat je komaj začel z branjem poezije. Ideje za naslove pesniških zbirk dobiva iz vsakdanjega življenja. Za naslov Neskončnost ga je navdihnila slika prijateljice. Neskončnost smo za pesnika mi ljudje oz. človek je neskončna energija, ki je hkrati dobra in slaba. Ljudje naj si ne bi postavljali meja. Ga. Majda nam je tekom večera predstavila tri pesniške zbirke. Te so bile Neskončnost, Pesmi iz šipe in Tvoj nakupovalni voziček. Slišali smo tudi veliko recitacij pesmi ob glasbeni spremljavi kitarista Luke Gašpariča. Iz pesniške zbirke Neskončnost smo slišali pesmi Neskončnost, Žametna pesem in Sanje. O vprašanju, če ima rad naravo oz. živali in ali le-te pripomorejo k rimi, je pesnik povedal, da so za njega ptice, visokoleteče ptice, prispodoba svobode in se zato pojavljajo v njegovih delih. Nato nam je še sam prebral pesem Nekdo mi je rekel, da sem lahko ptica. Slišali smo tudi pesem Labod. Pesmi iz šipe je njegova najbolj osebna knjiga. Navdih zanjo je dobil med potovanjem po Španiji. Iz te zbirke smo slišali pesmi Razmislek, Na-



globitve, Jedro 1 in Prva pesem. Idejo za tretjo pesniško zbirko Tvoj nakupovalni voziček je dobil v nakupovalnem centru, ko je opazoval ljudi s polnimi nakupovalnimi vozički, ki pa niso kazali velikega veselja. Najbolj čuden literarni večer je imel v mariborskem Europarku pod tekočimi stopnicami. Slišali smo pesmi Gostilna, Zelo samotna pesem, Nakupovalci in Otroci kave. Za zaključek je dr. David Bedrač izbral in prebral še pesem Hruška

iz pesniške zbirke Centimetri sveta. Vodja likovne sekcije ga. Aleksandra Vidovič je povedala, kaj so likovniki ustvarili na novembrskih likovnih delavnicah na temo TIHOŽITJE, in s tem odprla razstavo likovnih del. Na koncu sta nam ga. Majda in dr. David Bedrač zaželela vse najboljše v letu 2018 in obiskovalce povabila na čajanko.

Tina Emeršič, vodja literarne sekcije

# Fotografska razstava: Robert L. Horvat

Teden pred dnevom slovenske kulture, natančneje 1. februarja, smo na OŠ Cirkovce v goste povabili našega nekdanjega učenca, danes popotniškega mojstra fotografije, Roberta L. Horvata. V šolski avli je na ogled postavil fotografije otrok iz Evrope in Azije pod naslovom MOSTOVI.



Po svetu potuje s fotoaparatom, objektiv in stojali. Domov prinese poleg vtisov in nepozabnih spominov tudi veliko fotografij, da lahko tudi tiste, ki ne potujejo, popelje v neznane tuje dežele po svetu. Poleg razstave nam je namenil veliko časa še naslednje dni, ko je za vse učence po razredih in starejših otrok iz vrtca pripravil voden ogled razstave. Tako je otroke še z besedo popeljal v skrivnosti življenja otrok v različnih svetovih. Poleg tega pa je otroke popeljal v tehnično plat fotografije. Tudi otroci so lahko fotografirali, kar jim je bilo zelo zanimivo. Glede na odzive otrok upamo, da je mnogo otrok navdušil za svoje poslanstvo.

## O avtorju

Konec l. 1970 je razveselil starše v vasi Zgornje Jablane. Po brezskrbnem otroštvu in končani osnovni šoli v Cirkovcah se je vpisal v srednjo železniško šolo v Mariboru. Nato se je zaposlil v Sevnici in kasneje v Zidanem Mostu, kjer še danes opravlja delo prometnika. Z družino kolegov so se začela vrstiti potovanja z vlakom, s čimer pa je vse bolj raslo zanimanje, kako ob vrnitvi domov tudi ostalim prikazati del lepote in dogodivščin s teh potovanj. Rešitev je bila seveda fotografija.

Leta 2000 je začel delati kot potpisni fotograf in avtor naslovnih fotografij pri sindikalnem časopisu Prometnik, danes pa je poleg tega še urednik fotografije. Fotografiranje, sprva zgolj ljubiteljsko, je dobilo nove dimenzije, ko se je l. 2002 preselil v Celje in se vpisal v celjsko fotografsko društvo. Tako se je pridružil vse

bolj aktivni skupini članov društva in tako začel sodelovati na razstavah doma in v tujini. L. 2006 je v Celju skupina 9-ih fotografskih entuziastov, katere član je bil, ustanovila Društvo fotografov SVIT, ki je od ustanovitve bilo kar nekaj časa vodilno med društvi v Sloveniji in med boljšimi v tujini. Leta 2010 je prejel najvišji fotografski naziv, ki ga podeljuje fotografska zveza Slovenije - Mojster fotografije FZS in naziv AFIAP – Artist FIAP (Federation Internationale De L'Art Photographique). L. 2011 je prejel naziv EFIAP – Excellence FIAP (Federation Internationale De L'Art Photographique). Pred tremi leti ga je pot zopet pripeljala nazaj v Zgornje Jablane. Fotografija je del njegovega življenja in načina razmišljanja. Ker to počne z ljubeznijo, je vse v zvezi s fotografiranjem zanj enostavno. Za svoje zavzeto popotniško fotografijo je prejel mnogo nagrad. Tukaj omenjamo najpomembnejše. L. 2005 - 1. nagrada v kategoriji Potovanja za fotografijo Petkrat na dan - 42. slovenska pregledna razstava Celje. L. 2006 - 1. nagrada v kategoriji Ljudje za fotografijo Nasmeh, prosim! - Revija National Geographic. L. 2007 - 1. nagrada v kategoriji prosta črno-bela Metla pometa - 44. slovenska pregledna razstava Hrastnik; - 1. nagrada v kategoriji prosta Toscana 3 - The AL-THANI Award for Photography 2007 Qatar.

L. 2008 - 1. nagrada za kolekcijo v kategoriji Prosta Toscana 1, Toscana 3, Valeča se svetloba in Rumeno valovanje - "60 Years Of Požarevac Photo And Cinema

Club":

- 1. nagrada v kategoriji narava za fotografijo Valeča se svetloba - 3. MEDUNARODNI SALON FOTOGRAFIJE "EKOLOŠKA ISTINA" Zaječar,
- 1. Nagrada kategorija Otrok za fotografijo Deček in lutka - 32nd International Photography Exhibition "Child 2008",
- 1. nagrada za fotografijo Nasmeh, prosim! - DIGITAL GEORGIA CIRCUIT USA,
- 1. nagrada za fotografijo Slana reka - 5th GERMAN MEGA CIRCUIT L. 2010,
- 1. nagrada za fotografijo Toscana 3 - 7th Holland International Image Circuit - 13th Tribute to Colour,
- L. 2010 - 1. nagrada za fotografijo Toscana 3 - 7th Holland International Image Circuit.

## O razstavljenih fotografijah

Ciklus razstavljenih fotografij z naslovom MOSTOVI odpira avtorjev pogled na dva, na nek način povsem različna svetova, a globlje se dotaknemo svoje notranjosti, bolj spoznavamo, da se v osnovi zelo malo razlikujeta. Otroke, ki so v svoji prvobitnosti še iskreni in neizpriženi, postavlja v prvi plan in v življenjski prostor Evrope in Azije. Prestavlja dve različni kulturi oz. krščansko in muslimansko vero. Ljubezen, ki odseva z otroških obrazov, ne glede na to, s katerega dela sveta prihajajo, je v bistvu most, ki spaja še tako različne in navidezno nepovezane bregove in svetove. Nič ni močnejšega od mostu, ki je narejen z ljubeznijo, še posebej, če so to drobna, a velika otroška srca. Fotografije so bile posnete na različnih koncih sveta, v Iranu in Turčiji, ter v Sloveniji, Makedoniji, Nemčiji, na Hrvaškem, Poljskem in vsaka fotografija je avtorju odprla oči za drugačnost in sprejemanje drugače mislečih.

Zato odprimo svoja srca in jih povežimo z mostovi!

*Besedilo Robert L. Horvat in M. Jurtela.  
Fotografije Ana Šišak*





## Koncert moškega pevskega zbora TALUM Kidričevo

Spet je leto naokrog, za nami pa še eno leto uspešnega dela našega pevskega zbora. Tako kot že nekaj let smo tudi letos pripravili svoj letni koncert v nedeljo, 3. decembra, v dvorani restavracije PAN v Kidričevem.

December, mesec, ko se ozremo nazaj po preteklem letu in pričakujemo prihod novega leta, je kot nalašč primeren, da se našim poslušalcem predstavimo s svojimi dosežki. Da pa to ne bi izzvenelo preveč monotono, smo medse povabili zanimive glasbene goste. Nedeljsko popoldne smo pričeli še z zadnjimi pripravami in uglaševanjem vseh nastopajočih, ob 17. uri pa so naši poslušalci napolnili dvorano. Za izbrane besede povezovanja prireditve je pred izvedbo pesmi poskrbela ga. Zlatka. Po uvodnih pesmih zbora, odpetih a capella, z različno vsebino, od domovinskih, ljubezenskih in vinskih napitnic, smo prostor na odru prepustili našim prvim gostom, otroškemu pevskega zboru Osnovne šole Kidričevo in podružnice Lovrenc pod vodstvom zborovodkinje Liljane Krošelj. Igrivost mladih nastopajočih v živih pisanih oblačilih in ob spremljavi zborovodkinje je

vnesla v dvorano prešerno vzdušje. Zagotovo pa nastop mladih pevcev ni pustil ravnodušnega nobenega prisotnega v dvorani. Za otroškim zborom sta se predstavila Amadej Buček in Peter Prohart na diatonični harmoniki, naše naslednje gostje pa so bile članice ženskega pevskega zbora Bistričanke iz Bistrice ob Dravi. Na odru smo se pevkam pridružili člani zbora Talum in odpeli pripravljene skupni skladbi. Združena zbora sta dodala drugačen, še bogatejši zven koncertu, še posebej pa po tem, ko so se izvajanju Slakove pesmi Minili sta že leti dve pridružile harmonike in kitare. Naslednji je dvorano napolnil zvok tamburic tamburaškega orkestra iz Cirkovc pod vodstvom g. Draga Kleina. Vsem dobro znane melodije, strnjene v ABBA's Medley, in za njimi skupaj z otroškim zborom odpeta pesem Zemlja pleše so dobro ogrele dlani poslušalcev

v dvorani. Koncert smo nadaljevali pevci moškega zbora ob spremljavi harmonik in kitar z znanimi slovenskimi melodijami Lojzeta Slaka in Brendija, na koncu pa se nam je pridružil še tamburaški orkester. Na koncu so sledile zaključne misli povezovalke koncerta ter prijazno povabilo novim pevcem, da se nam pridružijo in pomladijo naše vrste, in kar nekako prehitro je minil čas, namenjen naši prireditvi. Prav za konec so se nam na odru pridružili vsi nastopajoči in na ves glas smo ob spremljavi tamburaškega orkestra, harmonik in kitar zapeli tisto znano Avsenikovo Slovenija, od kod lepote tvoje. Bližajoči prazniki naj vsem prinesejo veselje, mir in zadovoljstvo. Koncert so omogočili: TALUM, d. d., Kidričevo, VITAL, d. o. o., Kidričevo in Občina Kidričevo.

*MoPZ Talum Kidričevo  
Edvard Hojski*

## Pepi Krulet nastopil v belgijskem Arlonu

Vesela mini godba Pepi Krulet v letu 2018 nadaljuje s številnimi nastopi blizu in daleč.

V začetku meseca marca so se udeležili karnevalske izmenjave v belgijskem mestu Arlon, za kar se je še posebej potrudil član Pepi-jeve ritem-sekcije, Igor Vidovič, širši javnost znan kot Korant. Ptujška pustna delegacija je obiskala Arlon. 16. princ ptujškega karnevala, pl. Maksimilijan Gregorič, z gardo in kopijaši iz FD Jože Anton Štrafela Markovci z mini godbo Pepi Krulet so navduševali na arlonskem pisanem sprevodu.

*Kulturna Hiša Tete Malčke*



## 26. Cirkovski fašenk

Povorke so se udeležili številni etnografski liki – pokači, orači, ploharji, kurenti, koranti, manjkala nista Jurek ter Rabolj in najmlajši piceki iz Osnovne šole Cirkovce. Nekaj sončnih žarkov so nam prinesli učenci iz Osnovne šole Cirkovce in vrta s svojimi ročno izdelanimi maskami.

*Kljub snežni ujmi so »Ludi prišli hco, pa je lušno blo«, kot nas ogovori že znani slogan Cirkovškega fašenka*



V karnevalskem delu povorke je sodelovalo sedem skupin. 1. nagrado je dobila Sneguljčica – skupina iz KUD Gorica, drugo mesto so si prislužili KUD Juršinci s svojo simfonijo, tretje pa zaspanci iz Leskovca. Nagrado so prejele tudi posamične maske. Letos smo izbrali novega carja, mladega Teodorja Benkoviča Veličastnega, ki izvorno prihaja iz FS Vinko Korže. Kot pravi tradicija, je skupaj s cirkovškimi »pjebi« oženil Miciko s "slomnatim" možem Onzekom, dekleta so vlekla ploh, in pred sv. Marijo Cirkovško je prisegel, da bo pustna tradicija njegovo poslanstvo, da se ohranja v bodoče. Ob koncu dogodka so kurenti Vetrovniki izvedli zadnji kurentov zven, ki ga izvajamo že 10 let. Pokači iz Župečje vasi so zavezali svoje biče in jih položili v kot, folkloristi pa so zažgali slamnatega in z njim vse zle misli. Po vasi se je vil tanek dim, ki ja naznanjal pepelnico sredo, in s tem je bil pustni čas pokopan. Organizatorji se zahvaljujemo vsem obiskovalcem in sodelujočim ter sponzorjem in vam želimo grobo sreče!

*Občina Kidričevo*

*Anoksidal d. o. o.*

*Janko Dolenc s. p., Čevljarstvo Dolenc*

*Galvanizacija Fric, površinska zaščita kovin d. o. o.*

*Transport Frangež, transportne in druge storitve d. o. o.*

*Picerija Klara, Jaka d. o. o.*

*Majolka, turistična agencija in prevoznništvo in gostišče*

*Barbara Klajnšek s. p., Bar Korže*

*PGD Šikole in Jablane*

*Besedilo: Vinko Korže*

*Foto: Saša Urih*



## »Larfe« po šolsko

Tudi letos je bil predpustni čas poseben, saj so otroci vsaj mesec dni pred pustom spraševali drug drugega, v kaj se bodo našemili po svoje in prišli neprepoznavni med nas v ponedeljek pred pustom. Še bolj jih je zanimalo, kaj bo predlagala učiteljica, da bi izdelovali in bili skupinska razredna maska. To je bilo vsaj drugo najbolj pogosto vprašanje.

Ko otroci sami pokažejo željo po dejavnosti, veš, da bo izdelek odličen. Kot učiteljico me to najbolj osreči. V soboto, 3. februarja, je bil v našem razredu najpomembnejši in težko pričakovani tehniški dan. Do tega dne so morali otroci v šolo prinesiti potreben material: krajšo fižolovo "rajco", staro belo "plahto" in "cir" papir. Vodilo nas je načelo, da ničesar ne kupimo. Vse poskusi-

mo najti doma. Tudi nekoč niso za pusta ljudje kupovali nobenih pripomočkov, ker jih v trgovini ni bilo pa tudi denarja ne. Vzeli so, kar so imeli doma, in tisto ustvarjalno uporabili. Zaradi višje sile, orkanskega vetra, ki nam je odnesel del strehe s šolskega poslopja, in smo bili v torek, 12. decembra, doma, je bil 3. 2. resnično težko pričakovani nadomestni delovni dan. Torej vidimo, da učencem ni težko priti v šolo tudi izven ustaljenega urnika, če jih čaka zanimivo delo. Ker je letos Evropsko leto kulturne dediščine, sem tokrat s predlogom posegla na področje tradicionalnih etnografskih mask. Učencem sem predlagala, da se našemimo v piceke iz Markovc. Le-te bomo "povabili" na šolski vrt in v vse naše vrtove, da bojo pridelki bogato obrodili, in pa na domačije, da bodo kure (kolikor jih je še domačih) gospodinjam dobro nesle. Vse to v svojem bistvu tudi sporočajo piceki še dandanes po vaseh na Ptujskem polju. Po pogovoru in razlagi navodil smo pričeli z delom. Tako smo rezali, spenjali, lepili, oblikovali, kaširali, barvali in sproti preizkušali naše izdelke, kar je bilo najbolj zanimivo. Slišalo se je Malo pograbljati, malo posejati. To je bilo na pustni povorki tudi naše sporočilo. Pri tem sta nam pridno pomagali učenki Tosja in Nina iz 7. razreda in učitelj Marjan, ki se nam je pridružil tudi v povorki kot pobirač z orglicami. Jaz pa sem bila kùrika.

*Marija Jurtela, razredničarka 3. a*

*Foto: Saša Urih*



## Pustovanje v OŠ Cirkovce

Pust je nekaj posebnega. To je čas, ko se spremenimo v nam najljubše junake, igralce, risane like in še bi lahko naštevali. Je pa tudi čas druženja, smeha, veselja in ne nazadnje čas tradicije.

Želeli smo pregnati zimo, zimo, ki je do pustnega torka še ni bilo, zimo, ki je šele prihajala. V vrtcu in šoli smo se intenzivno pripravljali na pustovanje. Najmlajši so se udeležili otroške pustne povorke v Ptuj, predstavili so se s klovni. Vrtec je bil odet v pustne šeme, trakove, otroci so ustvarjali z različnimi materiali različne pustne maske. V šoli smo izbrali skupno »temo« za pustno povorko – življenjska okolja. Dva tedna smo ustvarjali na to temo in pripravljali maske za torkovo povorko. V soboto, 3. 2. 2018, smo v ta namen imeli tehniški dan. Nekateri učenci iz višjih razredov so pomagali pri izdelovanju mask učencem iz nižjih razredov in tako je delo potekalo lažje in hitreje. Maske so bile skoraj končane, le še kakšno malen-

kost je bilo treba dodati. To nam seveda ni predstavljalo večjih težav, še posebej ob pomoči in idejah, ki jih ima naš hišnik Janez Kmetec. Tako smo v ponedeljek, 12. 2. 2018, pripravili rajanje v telovadnici v pustnih maskah za učence 1. VIO. Na pustni torek, 13. 2. 2018, smo se zbrali v šoli ob 13. uri, se našemili v skupinske maske in se ob 15. uri priključili ostalim skupinam, ki so sodelovale v cirkovski povorki. Kot vsa leta doslej je bila tudi ta povorka nekaj posebnega. Nekaj posebnega zato, ker so se predstavili vsi učenci OŠ s svojimi idejami, domišljijo in ustvarjalnostjo, seveda ob nepogrešljivi podpori učiteljev. Pustni torek je za nami, zima pa ...

Mateja Lampret,  
OŠ Cirkovce



## Pustno rajanje z Dejanom Vunjakom

Na pustni ponedeljek je na OŠ Kidričevo potekalo pustno rajanje. Letos smo ga tako kot lani nameravali izvesti v Parku mladosti, vendar nam je močno sneženje pokvarilo načrte, zato so se vsi načrtovani dogodki prestavili v šolske prostore in športno dvorano.

V šoli smo se našemljeni zbrali ob deveti uri. Pred rajanjem smo si v matičnih učilnicah ogledali še poučne filmčke o kurentih ali korantih. Nato smo se zbrali v telovadnici, kjer so nas obiskali pravi kurenti in zaplesali njihov znameniti ples. Poleg kurentov pa je bilo moč videti

raznolike maske: zajčke, miške, pokače, hudičke, princeske, vile, čaravnice ... Za vrhunec dneva je poskrbel glasbenik Dejan Vunjak, ki je s svojimi pesmimi dobro ogrel vse prisotne, tako da plesu in petju ni bilo videti konca. Tudi v kratkem odmoru je Dejan Vunjak imel polne roke

dela, saj otrok, ki so si želeli njegov avto-gram in se z njim fotografirati, ni bilo malo. Tale pust nam bo ostal v nepozabnem spominu.

Kaja Muršec in Tina Aubelj (8. a),  
Nia Bauman (7. b)  
(Šolsko novinarstvo)



# Vitezi krvodajalci – KO RK Cirkovce

KRVODAJALSTVO je najbolj humana veja človeštva – daruješ del sebe in si srečen, da pomagaš ohranjati človeško življenje. Ničesar ne zahtevaš za protiuslugo.

Pred dobrimi sedemdesetimi leti se je v nekdanji Krajevni skupnosti Cirkovce ustanovila Krajevna organizacija Rdečega križa. Povod je bilo KRVODAJALSTVO. Od takrat dalje je v našem okolju ta humana dejavnost redno prisotna. Seveda pa so potrebe narekovale tudi delovanje na drugih področjih, kot je zdravstveno-preventivno, v zadnjem času pa je vedno večja potreba po pomoči pri preživetju materialne, socialne in tudi zdravstvene stiske. Tu je država POPOLNOMA ODPOVEDALA in je zadovoljna, ker ima toliko humanitarcev, ki rešujejo njene prebivalce. Mi pa VZTRAJAMO, gasimo plamenčke in čakamo, da bo vajeji vzel v roke nekdo, ki mu bo pomemben ČLOVEK ...

V dobrih starih časih so politiki cenili to gesto in so krvodajalcem priznali nekatere privilegije, danes pa ...

V KO RK Cirkovce imamo SRČNE ljudi – 361 krvodajalcev. Vsako leto pristopi do 10 novih mladih, tako moških kot žensk. Srečni smo, da živimo v tako prijaznem okolju in da komisija za krvodajalstvo v naši organizaciji dela zelo uspešno.

Ko krvodajalec daruje kri 100-krat, dobi naziv VITEZ krvodajalstva.

V KO RK Cirkovce z veseljem povemo, da imamo že 11 vitezov, samo v preteklem letu smo pridobili 4.

Vsak krvodajalec nam je zelo pomemben, vendar je prav, da imenujemo tiste, ki so že več desetletij naši člani in so darovali kri 100- in večkrat:

- MARTIN GOLENKO
- FRANC TRČKO
- OSKAR ŠTURM
- PETER PETEK
- BRANKO FRLEŽ
- JOŽE FRANGEŠ
- DARIJAN PREDIKAKA
- STANKO ZAJC
- ANTON STRMŠEK
- MARJAN MILINOVIČ
- ANTON VALENTAN

HVALA, KER NISTE ODNEHALI IN POZABILI NA VSE TISTE, KI POTREBUJEMO vašo kri. Vi ste pripomogli, da lahko še naprej ustvarjamo, živimo z družino, se veselimo in se skušamo z dobrimi dejanji zahvaliti za vaše humano dejanje.

Vsakemu vitezu namenimo nekaj besed, da ga tudi širše spoznajo. Tako bi tudi tokrat povedal nekaj stavkov o zadnjih treh vitejih.



Skupinska za spomin na velik dan na Transfuziji Ptuj



Dan, ki ga ne pomnijo na transfuziji Ptuj – vitez in sinova dvojčka Valentan iz Starošinc.

## ANTON STRMŠEK

Rojen 18. 3. 1961, prebiva v Zg. Jablanah. Kri je pričel dajati v JNA, vsi ostali odvzemi so bili v Bolnici Ptuj. Krvodajalstvo je začel najprej kot družjenje, ki je prešlo v neko obvezo, ker je čutil, da s tem nekemu pomaga, mu rešuje življenje. Povedal nam je: »Nekdo potrebuje mojo kri – to je pomoč sočloveku, ta zavest mi veliko pomeni in me osrečuje. Po odvzemu se počutim bolje – zadovoljen, obenem pa je to tudi nekakšen pregled zdravja. Samo zdrav si lahko krvodajalec. Po moji poti gre tudi sin. Do sedaj sem daroval kri 101-krat in bom tudi nadaljeval do 65. leta, če mi bo zdravje to dovoljevalo.«

## MARJAN MILINOVIČ

Rojen 10. 9. 1961, prebiva v Cirkovcah. Tudi on je pričel dajati kri v JNA – 3-krat, nato pa kot miličnik v Ljubljani in Celju. Sedaj pa v Bolnici Ptuj. Na začetku mu je veliko pomenilo družjenje s prijatelji, sedaj pa se vedno bolj zaveda pomena pomoči sočloveku in ohranjanja življenj, zato nadaljuje to pot. Ostal bo krvodajalec, dokler bo lahko daroval.

## ANTON VALENTAN

Rojen 4. 8. 1962, prebiva v Starošincih. Kot mnogi v tistem času je tudi on najprej 3-krat daroval kri v JNA. Vse ostalo pa v Bolnici Ptuj. Povedal je: »Kri sem najprej daroval zaradi družjenja, sedaj pa zaradi humanosti. Pomagati sočloveku s to življenjsko tekočino navdaja s ponosom. Res pa je tudi to, da nikoli ne vemo, če je tudi kdo od nas ali bližnjih kdaj ne bo potreboval. Kri bom daroval, dokler mi bo to zdravje dovoljevalo, ali pa do starostne omejitve. Vsake 3 mesece že čutim potrebo po odvzemu. Do sedaj sem daroval kri 100-krat.«

Razen g. Antona V. so krvodajalci tudi njegova sinova, snaha in nečak. Tako so ob zadnjem odvzemu bili istočasno najštevilčnejša družina.

*Martin Golenko,  
predsednik Komisije za  
krvodajalstvo KO RK Cirkovce*

*Foto: Stanko Zajc*

## KO RK Cirkovce – razmišljanje ob skupščini

Zadnja leta se naše delo usmerja bolj na pomoč ljudem v stiski zaradi pomanjkanja osnovnih materialnih dobrin, osamljenosti, starosti, bolezni pa tudi zaradi stisk. Ugotavljamo, da se ne samo v mestih in strnjениh naseljih, ampak tudi v vaseh povečuje število tistih, ki so osamljeni, se zapirajo v svoj dom, se nekako sprijaznijo z mislijo, da niso nikomur potrebni, so brez želja, potreb in veselja do življenja. Razlogi so različni.

Na nivoju občine Kidričevo je kar nekaj možnosti za različna druženja. Imamo Ustanovo v objemu Kidričevega, Dnevni center druženja, Družinski center, veliko društev in organizacij, a ljudje, ki bi vključitev najbolj potrebovali, ostajajo doma. VSI bi morali narediti več, da bi se le-ti počutili sprejete, da bi dobili občutek, da je nekemu mar zanje. Bolj bi se morali potruditi za medsebojne odnose.

Če starostniku priskrbiš toplo bivališče, prehrano in ga samo priložnostno obišeš, je premalo. VSAK bi se moral postaviti v vlogo človeka, ki mu je življenje omejeno na sobo, hrano, TV. Pred časom sem po mnogih letih obiskala starejši zakonski par (njuni otroci ju redno vsak dan obiskujejo in skrbijo zanju). Bila sta me zelo vesela. Gospa mi je pokazala uokvirjeno risbico neke deklice iz krožka RK, staro več kot 10 let, ki ji jo je skupaj s šopkom prinesla za dan žena. Spomnila me je veselja otrok in starejših, ki smo jih več let redno obiskovali ob praznikih in jih razveseljevali s svojimi izdelki: pletenimi rokavicami, nogavičkami, šali, rutami; pekli smo štručke, krofe, parkeljne, nabirali rožice, risali risbice in zaželeli lep dan.

ŽELIM SI, da bi krožek Rdečega križa ponovno zaživel. Hvala učiteljem, ki se zelo trudijo na področju medgeneracijskega druženja. Vendar je nekaj tistih, ki se tega ne morejo udeležiti ali se ne opogumijo za obisk. Postajajo vedno bolj vdani v usodo, se zapirajo vase in postajajo izključeni. Na tem področju moramo še veliko narediti.

V KO RK Cirkovce smo pri delovanju zaradi osebnih pa tudi družbenih razmer osredotočeni na najnujnejša ukrepanja. Tako smo v preteklem letu štirikrat delili hrano, dvakrat organizirali odvzem krvi za laboratorijske preiskave, cepljenje proti gripi in pnevmokokni pljučnici, preventivne vaje za osteoporozo in urinsko inkontinenco, ponujali hrano in prehranske izdelke ob Drobtinici in zbrali sredstva za šolska kosila in šolo v naravi, nabavili defibrilator za PGD Mihovce-Dragonja vas. Imamo vse, kar potrebujemo za izjemno strokovno izobraževanje na področju PP. Že pred časom smo nabavili opremo, sedaj pa smo za sodelovanje pridobili 3 strokovno visoko izobražene sodelavce, ki nam že pomagajo pri širjenju znanja iz PP. Bolnišnici Ptuj smo podarili negovalno posteljo za paliativno sobo, enako posteljo imamo na sedežu in jo bomo posojali. Pod okriljem Ustanove v objemu Kidričevo in prostovoljnih gasilskih društev občine smo za ranljivo skupino izvedli zdravstvenopreventivno druženje v termah Mali Moravci. Redno sodelujemo pri vseh njihovih aktivnostih.

Pomagali smo pri izvedbi druženja



Druga stojnica Drobtinice – bili smo zelooooo uspešni, HVALA!

starejših krajanov na pogostitvi v decembru na povabilo g. župana. Obiskali smo naše vaščane v domovih upokojencev in na domovih ob jubilejnih praznikih, za božično-novoletne praznike pa vse bolne in težje pokretne krajanje. Še vedno se spominimo vseh, ki so starejši od 75 let, in jim pošljemo voščilnico. Sodelujemo z vsemi društvi in ustanovami v naši občini. Radi bi bili bližje ljudem – da bi bolj pomagali – zato potrebujemo srčne ljudi, take, ki opazijo stisko posameznikov, ki ne obsojajo, ne gojijo zamer, se razdajajo, znajo prisluhniti sočloveku in njegovim težavam ter o tem razpravljajo, se dogovarjajo in iščejo rešitve ne le na srečanjih na nivoju organizacije. Sedanji člani odbora smo v večini kar v letih, smo pa še vedno pripravljeni pomagati. Veseli pa bi bili

vsake nove zamisli, novih humanitarcev, ki bi zagotovo obogatili delo. ISKRENO VABLJENI K SODELOVANJU.

Najbolj pa smo ponosni na delo Komisije za krvodajalstvo, zato imamo letos izjemoma skupščino, saj smo v preteklem letu razen porasta novih krvodajalcev postali organizacija dodatnih 4 vitezov krvodajalstva. Skupaj jih imamo že 11. Vitez postane krvodajalec, ki ima 100 odvzemov krvi. Vsako leto se nam pridruži okoli 10 mladih krvodajalk in krvodajalcev. HVALA. ISKRENA HVALA VSEM posameznikom, ustanovam, javnim zavodom, občini, organizacijam, privatnikom, društvom, da smo lahko malo pomagali in omilili stisko naših občanov.

*Pavla Veler,*  
predsednica KO RK Cirkovce  
Foto: Stanko Zajc



Stojnica Drobtinice pri sedežu

# Blaž Bogdan uvrščen na finalno državno prvenstvo osnovnih šol

V sredo, 31. 1. 2018, je v Mariboru potekalo regijsko – področno tekmovanje v streljanju z zračnim orožjem za osnovnošolce na območju področnih centrov Maribora, Podravja in Koroške. Tekmovanje je na podlagi razpisa izvedel Koordinacijski odbor Severne regije pri Strelski zvezi Slovenije.

Tekmovanje se je odvijalo na 6-steznem avtomatskem strelišču Strelskega društva ELEKTRO Maribor, Veselova ul. 6, Maribor. Tekmovanja se je udeležilo 106 učencev in učenk iz enaindvajsetih različnih osnovnih šol, ki so sodelovali v 21 ekipah. Na tekmovanju so OŠ Kidričevo zastopali naši strelci Tadej Kamenšek, Blaž Bogdan, Alex Kaučević in Jan Dajčman.

Pri mlajših učencih letnik 2006 in 2005 so kot ekipa dosegli odlično drugo mesto s 502 krogoma, posamezno je bil Blaž Bogdan na 2. mestu s 178 krogi, na 6. mestu Alex Kaučević s 170 krogi, na 14. mestu Jan Dajčman s 154 krogi.

Pri starejših učencih letnik 2004 in 2003 je Tadej Kamenšek dosegel 7. mesto s 163 krogi. Med posamezniki pa se na državno tekmovanje uvrstila dva najboljša učenca iz svoje kategorije in prvouvrščena ekipa. Med našimi strelci se je na državno tekmovanje uvrstil Blaž Bogdan.

Gregor Kmetec



## Regijsko prvenstvo z zračnim orožjem 2018

V času med 1. in 6. 3. 2018 smo v Severni regiji izvajali regijska prvenstva v vseh kategorijah in disciplinah po Pravilniku o državnih prvenstvih. Tekmovanja so se izvajala na streliščih na Ptuju, v Kidričevem in Rušah.

### Zračna pištola

Najštevilčnejša udeležba je bila v članski kategoriji, kjer se je za naslov regijskega prvaka pomerilo 29 tekmovalcev in sedem ekip. V članski kategoriji je prvak postal Sašo STOJAK z rezultatom 575 krogov, drugo mesto je osvojil Zlatko KOSTANJEVEC (oba SK Ptuj) z rezultatom 563 krogov in tretje mesto Ludvik PŠAJD (SD Juršinci) z rezultatom 557 krogov. Ekipno je prvo mesto osvojila SK Ptuj, drugo mesto SD Juršinci in **tretje mesto SD Kidričevo. Posamezno so naši člani dosegli: 7. mesto Uroš Mohorko, 11. mesto Matevž Mohorko, 16. mesto Milan Bukšek.**

### Standard zračna puška

Le trinajst članov se je pomerilo s standard zračno puško, najuspešnejši pa so bili tako posamezno kot ekipno strelci SD I. pohorski bataljon Ruše. Zmagal je Benjamin JODL z rezultatom 618 krogov, na drugo mesto se je uvrstil Simon POTRČ in na tretje Jan TEMENT (vsi SD I. pohorski bataljon Ruše – na fotografiji desno). Na drugo mesto se je uvrstila ekipa SD Elektro Maribor in na tretje SD FLV Hotinja vas. **Posamezno je naš član Aleš Pernat dosegel 4. mesto.** Med mladinci s puško je regijski prvak postal Mark BERDNIK (SD Impol Sl. Bistrica), **drugo mesto je osvojil Ivo ZIMET CICMANOVIČ (SD Kidričevo)** in tretje Patrik JAKOPIČEK (SD I. pohorski bataljon Ruše). **Ostala naša dva mladince sta dosegla: 5. mesto Žan Gojkošek in 6. mesto Tilen Vuk.**

bo mogoče tekma v kategoriji najmlajših predstavljena, vendar se je v zadovoljstvo vseh popoldan celo pokazalo sonce in ceste kar hitro posušilo. Tako so trenerji in starši lahko svoje tekmovalce brezskrbno pripeljali na še zadnjo uradno tekmo v okviru regijskega prvenstva na strelišče SD I. Pohorski bataljon v Ruše. Skupaj je nastopilo 57 tekmovalcev iz osmih strelskih društev naše regije. Enajst tekmovalcev se je pomerilo v starostni kategoriji mlajših pionirjev, vsi pa so bili na neki način uspešni, saj so izpolnili normo za nastop na državnem prvenstvu. Z rezultatom 174 krogov je regijski prvak postal Jurij HROVAT (SD Impol Sl. Bistrica), **Alex KAUČEVIČ (SD Kidričevo) je osvojil srebrno medaljo** in Enej MARUŠIČ (SD Juršinci) bronasto. Ekipno so bili s prednostjo štirih krogov in rezultatom 504 krogi uspešnejši tekmovalci SD Juršinci pred ekipo SD Kidričevo. Posamezno so naši tekmovalci dosegli: **7. mesto Blaž Bogdan in 9. mesto Jan Dajčman.** Posamezno med pionirji je **Tadej Kamenšek dosegel 4. mesto.**

Gregor Kmetec



### Pionirji/ke, mlajši pionirji/ke in cicibani

Jutranje ure in razmere na cestah zaradi močnega sneženja so dale nekaterim trenerjem misliti, da pa





## Dober zaključek članske ekipe v letu 2017

V soboto, 16. 12. 2017, je potekal 3. turnir 1. državne lige v streljanju z zračnim orožjem, ki ga je organiziral SD Črenšovci v Ljubljani. Strelsko društvo Kidričevo je nastopilo z ekipo članov v sestavi Matevž Mohorko, Uroš Mohorko in Mateja Levanič. Skupno je nastopilo 12 ekip, od katerih je SD Kidričevo zasedel 5. mesto. Posamezno je 10. mesto z rezultatom 369 krogov zasedel Mateja Levanič, Uroš Mohorko je z rezultatom 363 krogov zasedel 16. mesto in Matevž Mohorko z rezultatom 357 krogov 22. mesto. *Gregor Kmetec*



## Prve Staropostajske vaške koline

Prve in vsekakor ne zadnje Staropostajske vaške koline so se odvijale letos sredi zime, natančneje 13. in 14. januarja na športnem igrišču v Strnišču.

Že v zgodnjih jutranjih urah smo se tako vaščani in vaščanke Strnišča zbrali, zavihali rokave in pričeli z delom. Vsak izmed nas je v prostem času po svoji moči dejavno prispeval pri dvodnevni kolinah. Moški del ekipe je poskrbel za nekaj kilogramov težkega pujsa, ki so ga predelali v užitne mesnate izdelke, ženski del ekipe pa za redne tople obroke v kuhinji in suha grla. Lahko bi celo rekli, da smo Staropostajčani združili prijetno s koristnim, kjer je vse potekalo sproščeno in veselo, ter tako ponovno zapisali eno zgodbo več o delovanju Športnega društva Strnišče z uspešno uvedbo praznika vaških kolin.

*Monika Kmetec, Športno društvo Strnišče*



## Moto klub MK Šumari Kidričevo uspešno zaključil 2017

Moto klub MK Šumari Kidričevo je z letom 2017 zaključil peto leto delovanja, ki je bilo uspešno v vseh pogledih, kar smo ugotovili na rednem letnem občnem zboru v petek, 2. 3. 2018, v prostorih kluba.

Otvoritvena vožnja je bila prva aktivnost, ki je bila realizirana v letu 2017, z njo se uradno odpre sezona v tekočem letu. Nadaljevali smo s prvomajskim kresovanjem, v septembru z obletnico otvoritve Club Hausa, v novembru z izvedbo sedaj že tradicionalnega Winter partyja in v decembru sedaj že prav tako tradicionalnega enotedenskega upravljanja drsališča v Kidričevem. To so bile nosilne aktivnosti v klubu, vzporedno pa smo redno obiskovali moto zbornice v Sloveniji in tujini, udeležili smo se jih preko 30. Prav tako smo organizirali skupno večdnevno druženje z vožnjo po Bosni in odkrivali lepote te lepe dežele. Na občnem zboru smo v članske vrste uradno sprejeli 4 pripravnike, ki so z vestnim delom skozi leto dokazali, da si to vsekakor zaslužijo. Uspešno smo sodelovali z lokalno skupnostjo, Občino Kidričevo, kar bomo skupaj z že prej navedenimi aktivnostmi nadaljevali tudi v letu 2018. V letu 2018 se bomo lotili še ene aktivnosti, ki bo imela humanitarno noto, in s tem pokazali, da smo motoristi tudi skupina, ki rade volje priskoči na pomoč sočloveku. *Leon Kaučević*



# ŠD Apače – uspešno zaključeno 2017 in optimistično v 2018

ŠD Apače je že s polnim tempom v pripravah na začetek drugega dela tekmovalne sezone 2017/2018 in pri tem obeh ekip in trenerjev ne zaustavi niti vreme, ki je bilo v februarju – brez zadržka rečeno, kar se pogojev za trening tiče – izredno.

Glavna aktivnost v društvu je seveda nogomet, čemur je vse podrejeno. Vsekakor pa velja omeniti tudi vzporedne aktivnosti v društvu v 2017, katerih ni bilo malo in so bile vse izpeljane po planu. Te je neurtudni predsednik društva Branko Šmigoc, ki je naša gonilna sila, na občnem zboru 23. 2. 2018 tudi podrobno predstavil kakor

izirali sedaj že tradicionalni, istočasno tokrat jubilejni 10. nočni turnir v malem nogometu, na katerem je sodelovalo 15 ekip, in ga uspešno izpeljali. V mesecu avgustu smo prav tako uspešno izpeljali tradicionalen Turnškov memorial, na katerem je domači ekipi uspelo, da je prehodni pokal končno ostal doma v Apačah.

lamo homogeno, kar se vidi na treningih, ekipo sta zapustila dva igralca, istočasno pa sta se nam dva nova igralca pridružila, tako da s samo zasedbo ne bi smelo biti težav. Cilji so zastavljeni in vse aktivnosti so usmerjene v dosego le-teh. Kar se mladinske ekipe tiče, je po izrednem uspehu preteklega sezone, ko smo bili prvaki, prišlo do velike spremembe, kar se same zasedbe ekipe tiče, saj je bilo treba zamenjati več kot pol ekipe zaradi starosti igralcev. Trener je bil na to pripravljen, v to je vložil veliko truda ter ekipo popolnil z novimi, mladimi igralci, na katerih sedaj gradimo. Trener mladinske vrste Bogdan Rajšp: Kljub spremembi v ekipi smo ostali na trdnih tleh in tudi cilji so zadani temu primeroma. Trenutno zasedamo tretje mesto z 12 točkami, kar je le 6 točk za vodilno ekipo. V ekipo verjamem, na kvaliteti bomo postopoma gradili in verjamem, da se dobri rezultati iz preteklosti ponovijo. Zraven navedenega uspešno sodelujemo z Občino Kidričevo, Športno zvezo občine Kidričevo in MNZ Ptuj, za kar se jim zahvaljujemo in verjamemo v uspešno sodelovanje tudi v prihodnje.



tudi stanje v članski in mladinski ekipi. V začetku aprila smo sodelovali pri čistilni akciji na nivoju občine Kidričevo, v času prvomajskih praznikov smo nadaljevali s skupnim projektom v sodelovanju s PGD Apače, postavljanjem prvomajskega drevesa pri gasilskem domu in kasneje kresovanjem v športnem parku Apače. V sklopu občinskega praznika smo 25. 6. 2017 ponovno organizirali pripravo in izpeljali organizacijo veselice. Tudi ta projekt je bil uspešno zaključen, kar kaže na dobro sodelovanje na vseh nivojih društva in tudi širše. V mesecu juliju smo organ-

izirali sedaj že tradicionalni, istočasno tokrat jubilejni 10. nočni turnir v malem nogometu, na katerem je sodelovalo 15 ekip, in ga uspešno izpeljali. V mesecu avgustu smo prav tako uspešno izpeljali tradicionalen Turnškov memorial, na katerem je domači ekipi uspelo, da je prehodni pokal končno ostal doma v Apačah.

Tekmujemo v super ligi, kjer je konkurenca kar velika. Cilj za sezono je bil tekmovali na tem nivoju in biti med prvimi petimi, po petih krogih so apetiti celo narasli, saj smo zasedali prvo mesto. Ampak nogomet je nepredvidljiv šport in trenutno zasedamo sedmo mesto na lestvici, čeprav je še marsikaj odprto, saj s trenutnimi 16 točkami za vodilnimi zaostajamo le za sedem točk. Trener članske ekipe Damjan Bezjak: Vzdušje v ekipi je odlično, de-

Leon Kaučevič



## Ekoregija Ravno polje – 24-urno kolesarjenje Avstrija 2017

Tudi v letu 2017 se je ekipa kolesarjev Ekoregija Ravno polje pod okriljem občin Kidričevo in Starše udeležila 24-urnega kolesarjenja v kraju Kaindorf v Avstriji, ki ga organizira tamkajšnja ekoregija, pobratena z navedenima občinama.

Na kolesarjenju v juliju 2017 nas je v ekipi sodelovalo 5 kolesarjev, ki smo tekmovali v kategoriji ekip: 24 ur (do 10 tekmovalcev). Trasa je bila dolga 12,3 km z 133 m višinske razlike, po kateri ekipa vozi neprekinjeno 24 ur pod pogojem, da je na trasi naenkrat lahko 1 tekmovalec. Glede na to, da smo tekmovali v kategoriji,

kjer so ekipe imele tudi 10 tekmovalcev, smo z osvojenim 10. mestom med 15 ekipami zadovoljni, saj nas je kolesarilo 5:

MARJAN SAGADIN (Kidričevo): 13 krogov – 159,9 km  
LEON KAUCIČIČ (Kidričevo): 12 krogov – 147,6 km  
DAMJAN KAUCIČIČ (Kidričevo): 12 krogov – 147,6 km  
JERNEJ IVANOVIČ (Kidričevo): 11 krogov – 135,3 km  
MLADEN BOROVIŠEK (Starše): 10 krogov – 123 km



Sam plan kolesarjenja smo najprej okvirno naredili in ga korigirali sproti, glede na stanje. Ekipa je tudi letos delovala homogeno, med nami se je čutil timski – prijateljski duh in seveda tudi določena mera tekmovalnosti s ciljem čim bolje opraviti vsak po svojih močeh in zadanih ciljih. Posebna previdnost je veljala pri kolesarjenju ponoči, ko je kolesar opremljen s svetilko, saj so na trasi hitri zavoji in tudi kak nevaren in hiter spust. Tako je za nami res čudovito druženje, ki nas je napolnilo z energijo in motivacijo za aktivnosti v prihodnje. Zahvaljujemo se občinama Kidričevo in Starše ter Ekoregiji Ravno polje za zaupanje, za katerega verjamemo, da smo ga upravičili, in se nadejamo nadaljnega sodelovanja.

Leon Kaučevič

Na natečaj za Roševe dneve 2018, literarno srečanje najboljših mladih ustvarjalcev 8. in 9. razredov osnovnih šol, se je letos prijavilo 39 mladih literatov iz vse Slovenije. Na natečaju je sodelovalo 5 avtorjev in 34 avtoric 22-tih proznih prispevkov in 22-tih pesmi.

Strokovna komisija, ki jo sestavljata mag. Suzana Tratnik, pisateljica, prevajalka in publicistka, ter dr. Valerija Bužan, specialistka klinične psihologije in direktorica Centra za usposabljanje, delo in varstvo Dolfke Boštjančič, Draga, ter avtorica spremne besede Kot riba v vodi k nagrajenemu mladinskemu romanu Kit na plaži, Vinka Möderndorferja. Izbrani mladi avtorji so sodelovali na enodnevni literarni delavnici, 21. marca 2018 v Celju, pod vodstvom Suzane Tratnik. Na srečanje so bili povabljeni tudi mentorji izbranih literatov. Zanje je bila v istem času pripravljena posebna delavnica pod vodstvom dr. Valerije Bužan.

Dvajset izbranih šifer in avtorjev, katerih besedila bodo objavljena v zborniku po abecednem redu:

1. DEKLE, Tadeja Brezavšček, mentorica Zvonka Cigoj, Osnovna šola Kanal (poezija)
2. ODPRIZEMLJENI, Katarina Lucija Cvikel, mentorica Mihaela Dorner, Osnovna šola Franca Rozmana-Staneta Maribor (proza)
3. 3025, Maja Erjavec, mentorica Silvestra Kotar, Osnovna šola Boštanj (proza)
4. PATI, Patricija Germ, mentorica Petra Rus Mušič, Osnovna šola Stična, PŠ Višnja Gora (proza)
5. 113511, Ana Grajžl, mentorica Blanka Skočir, OŠ Frana Roša Celje (proza)
6. KOŠUTA, Ana Košat, mentorica Mojca Andrej, Osnovna šola Prežihovega Voranca Maribor (poezija)
7. SOLZE, Pika Kovač, mentorica Zdenka Ivančič, OŠ Brezovica pri Ljubljani (proza)
8. 1311, Nia Krajnc, mentorica Sonja Lenarčič, Osnovna šola Kidričevo (poezija)
9. MARA, Lota Martinjak, mentorica Zdenka Ivančič, OŠ Brezovica pri Ljubljani (poezija)
10. SMUČANJE, Maša Melinc, mentor Robert Povirk, Osnovna šola Zadobrova (proza)
11. MAVRICA, Teja Pikel, mentorica Marija Kronovšek, Osnovna šola Polzela (poezija)
12. OMREŽJE S SLIKAMI, Neža Primc, mentorica Olga Novak, Osnovna šola Toneta Tomšiča Knežak (proza)
13. VOLJAPOT, Špela Puhov, mentorica Maja Starc Šinigoj, OŠ Antona Ukmarja Koper (proza)
14. SINICA, Eva Rajher, mentorica Mojca Andrej, Osnovna šola Prežihovega Voranca Maribor (poezija)
15. #NEKDODRUGAČEN, Anika Simončič, mentorica Silva Žvegljč, Osnovna šola Boštanj (proza)
16. MEDVED, Martin Steblovnik, mentorica Zarja Lednik, III. OŠ Celje (proza)
17. SVETLIKANJE JUTRA, Hana Škrinjar, mentorica Darinka Ferenčak Agrež

18. PRELEST SVETA, Nuša Žerjav, mentorica Marija Kronovšek, Osnovna šola Polzela (proza)

19. NAJSTNIK, Jon Žnidarčič, mentorica Valentina Toman Čremožnik, Osnovna šola Šempeter v Savinjski dolini (poezija)

20. SONCE, Eva Žunkovič, mentorica Sonja Lenarčič, Osnovna šola Kidričevo (poezija)

Nagrajenci, ki so na osrednji prireditvi v Celju prejeli priznanja in knjižne nagrade, so: Tadeja Brezavšček, Maša Melinc, Martin Steblovnik, Jon Žnidarčič, Eva Žunkovič. Pet mladih literatov je dobilo vabilo tudi na predstavitev v Center za poezijo Tomaža Šalamuna, Cankarjeva 5, v Ljubljani – v četrtek, 22. marca 2018.

Veselim se uspehov naših učenk!  
Iskrene čestitke obema.

Mentorica: Sonja Lenarčič

#### ČLOVEK

Nobeden na svetu ni enak.  
Različen je vsak – tak in tak ...  
Naši okusi so različni.  
nikoli niso slični.  
A enaki naj bi bili vsi:  
temnopolti, belci in staroselci.  
Veliko se rodi ljudi,  
ki jim na 21. kromosomu napaka »sedi«.  
Iz teh se mnogi med nami norčujejo,  
se skrivaj posmehujejo.  
To pa nič lepo ni,  
saj so zaupanja in dobrote vredni prav vsi.  
Žalostni in veseli.  
Vsi bi radi zapeli.  
Moramo se spoštovati in razumeti,  
se radi imeti ...  
Vsakdo razmišlja po svoje,  
tudi jaz po moje.  
Nekateri mogočneži želijo pokončati svet,  
se visoko nad vsemi povzpet'.  
Preprečimo, ljudje, laž in hudobijo,  
svet naj se spremeni v čarovnijo.  
Poskrbimo za lepše življenje  
in vsak naj pove svoje mnenje.  
Na tak način bomo daleč prišli,  
rešili bomo uboge in nedolžne ljudi.  
Postavimo se za borce pravice,  
črtajmo neenakovredne skice.  
Spoštujmo se in se sprejemajmo.  
Takšne kot na svet rojeni smo.  
Vsi smo unikatni.  
In prav je tako,  
da se ne pretvarjamo.  
Ohranimo svoje dostojanstvo in svoj jaz,  
s tem pa tudi svoj pravi obraz.  
ŠIFRA: 1311

NIA KRAJNC, 8. b

#### VSAK ČLOVEK JE UNIKAT

Vsak človek je unikat,  
nihče ni nikomur enak.  
Problem sveta je,  
da ne sprejemamo drugačnih,  
ljudi drugih ver, ras, suhih, debelih, lačnih ...  
Diskriminacija, razizem, predsodki ...  
Vse to je del našega sveta,  
ki pravičnega življenja za vse ne pozna.  
Ne spoštujemo drugačnih,  
jih zaničujemo,  
se posmehujemo.  
Kaj ko bi se znebili predsodkov?  
Pomagali bi si,  
bili enakovredni.  
Nikogar ne bi zaničevali,  
drug drugega bi spoštovali.  
Nihče ni nikomur enak.  
Imamo drugačna mišljenja,  
vse to povzroča spore in trenja,  
ker ne sprejemamo tistih,  
ki se razlikujejo od nas,  
so drugih ver in ras.  
Unikat je človek vsak,  
saj na svetu ni nikogar,  
ki bi bil komu enak.  
Vsak zgleda drugače,  
misli drugače,  
je druge vere, rase.  
Zato spoštujmo se takšne, kot smo,  
ker življenje lepše postalo bo.  
ŠIFRA: SONCE

EVA ŽUNKOVIČ, 8. b



## Otroci iz vrtca iz Cirkovc na pustovanju v Ptuj

Hip hura, tukaj smo se zbrali, le zakaj? Da bi se igrali. Ste za to, dragi cicibani, da s cirkovškimi klovni, zimo preženemo? ... in prav zato smo letošnji pust v vrtcu v Cirkovcah praznovali kar se da aktivno.



12.2.2018 smo se otroci in njihove vzgojiteljice iz skupine Tulipani udeležili že tradicionalne otroške pustne povorke na Ptuj. Sicer je pohod po mestnih ulicah bil odpovedan zaradi obilnega sneženja, vendar smo se kljub temu odpravili na Ptuj, kjer smo v Karnevalski dvorani rajali do onemoglosti.

Predstavili smo se s skupinsko masko norčavi klovni, saj smo želeli, da ta dolga zima čimprej mine. Ob prihodu so nas pričakali slastni krofi in polna dvorana najrazličnejših mask, s katerimi smo tudi zaplesali. Utruženi, a vendar polni lepih doživetij smo se po kosilu odpravili proti domu.

V torek, ko je bil pust na vrhuncu, smo vsi otroci iz vrtca prišli v vrtec našemljeni po svojem okusu ter si privoščili rajanje v telovadnici. Skupini Vijolic in Tulipanov pa sta se, kot po stari navadi, odpravili po Cirkovcah razgrajat in preganjat zimo. Tako smo bili glasni, da smo si v bližnji trgovini prislužili še bonbone.

Popoldan pa ni bil čas za počitek, ampak smo se otroci in njihove vzgojiteljice iz skupine Tulipani spet preobleki v skupinsko masko norčavi klovni, ter se podali v povorki po Cirkovcah. Sedaj pa smo zimi pokazali, kdo ima glavno besedo.

*Vesna Simonič, vzgojiteljica*



## V vrtcu Cirkovce skrbimo za zdravje

Sodobna definicija opredeljuje zdravje kot splošno vrednoto in bistveni vir za produktivno in kakovostno življenje slehernega posameznika in skupnosti kot celote.



Zdravje je po tej definiciji dinamično ravnovesje telesnih, duševnih, čustvenih, duhovnih, osebnih in socialnih prvin, ki se kaže v zmožnosti neprestanega opravljanja funkcij in prilagajanja okolju.

In prav zaradi tega dejstva smo veliko pozornosti v skupini Tulipani namenili ravno temi zdravje.

Pogovorili smo se o pomenu zdrave prehrane, si natančneje ogledali, kakšni so bacili, se naučili pravilno umivati roke, priredili čajanko z zeliščnimi čaji, imeli tradicionalni slovenski zajtrk, se veliko gibali na prostem in v telovadnici ter se še posebej posvetili negi svojih zob. Za zaključek smo spekli kruh oz. žemljice iz pirine moke.

*Vesna Simonič, vzgojiteljica*

# Stanovalci DU Kidričevo na obisku v vrtcu Kidričevo

V okviru projekta Medgeneracijsko sodelovanje smo v vrtcu Kidričevo organizirali druženje otrok s stanovalci doma upokoencev v Kidričevem.



Kljub slabemu vremenu so se stanovalci skupaj z delovnim osebjem odpravili proti vrtcu, kjer smo jih z veseljem pričakali. Skupine otrok 1. in 2. starostnega obdobja so se predstavile z gibalno-rajalnimi igrami. G. Leopold Karl nam je zaigral na harmoniko, ob kateri smo vsi skupaj veselo zapeli. V glasbenem vzdušju smo obiskovalce obdarili z instrumenti, ki so jih otroci skupaj z vzgojiteljicami naredili v skupini. Z zahvalo za lepo preživeto dopoldne so se nasmejanih obrazov poslovili in nas povabili, da jih ponovno obiščemo v DU. Z velikim veseljem smo obljubili, da se srečamo. Lepo nam je bilo ob spoznanju, da z majhno gesto naredimo zelo veliko, saj se otroci s svojo igrivostjo in odprtostjo učijo medsebojnega spoštovanja ter imajo možnost seznanjati se z razlikami med ljudmi različne starosti.

*Suzana Žnider, vzgojiteljica*

## Slovenski kulturni praznik v vrtcu Cirkovce

V vrtcu Cirkovce imamo vsak dan kulturni praznik. Različne pravljice, zgodbe, deklamacije, dramatizacije in pesmice so naš vsakdanjik.

Seveda pa se še posebej pripravimo na 8. februar, ki je tudi uradno naš kulturni praznik. V tem času si zaželim nekaj posebnega. Tudi letos smo si zaželeli, da nas obišče dobro znana in otrokom ljuba knjižničarka ga. Liljana Klemenčič iz ptujske knjižnice. Našemu povabilu se je prijazno odzvala in z njo smo preživeli čudovit pravljичni dopoldan. Posebej se je pripravila za otroke iz prvega starostnega obdobja in nato pripravila še čudovito pravljичno uro za otroke drugega starostnega obdobja. Imamo pa mi svojo šolsko knjižnico, ki jo pridno obiskujemo čez vse leto. Tako nam je tudi šolska knjižničarka ga. Ivanka Čeh pripravila čudovit pravljичni dan. Tudi naše starše smo aktivno vključili v branje pravljic skozi bralni nahrbtnik, ki v našem vrtcu uspešno živi že nekaj let. Veseli nas, da je našim otrokom knjiga blizu, trudili se bomo, da tako ostane, in naj jih spremlja vse življenje.

*Vzgojiteljica Jerica Perkovič*



## Vrteški otroci v šolski knjižnici

V četrtek, 15. 2. 2018, in v petek, 16. 2. 2018, so šolsko knjižnico OŠ Kidričevo obiskali otroci in vzgojiteljice Vrta Kidričevo. Zapovrstjo so se izmenjale naslednje skupine: Želvice, Žabice, Polžki, Račke, Muce, Stonoge, Čebele, Ježi, Veverice in Delfini.

Otroci so si ogledali knjižnico in se seznanili z njenimi dejavnostmi, brskali so po knjižnem gradivu ter se naučili, kako ravnati s knjigo. Program je bil prilagojen starostni stopnji otrok iz posamezne skupine. Vse skupine so pozorno prisluhnile izbrani pravljici, starejši otroci pa so se tudi pomerili v uganjevanju rešitev ugank. Otroci so v knjižnici vidno uživali in pokazali, da imajo tako doma kot v vrtcu stik s knjigo, kar je za otrokov razvoj izjemnega pomena. Za konec pa naj dodam,



da ni otroka, ki ne bi poslušal pravljice, zgodbe, pesmice. Potrebno je le najti pravo knjigo, pravi čas in mu jo ponuditi.

Želim vam veliko bralnih užitev!

*Jasna Medved*

## Kulturni teden v vrtcu Kidričevo

Kultura je vse okoli nas. Zaznamo jo preko besede, plesa, pesmi, slikanja, ustvarjanja. Zato smo se v vrtcu odločili, da kulturni praznik obeležimo nekoliko drugače, da za trenutek popeljemo otroke v svet likovne, dramske, jezikovne in pravljične umetnosti. Vsakodnevne dogodke smo obeležili s slikami na platnu v večnamenskem prostoru vrtca.

Kot uvod v kulturni teden smo najprej obiskali knjižnico OŠ Kidričevo, kjer nas je z velikim zadovoljstvom sprejela knjižničarka Jasna Medved. Seznanila

nas je z delom in redom v knjižnici in nam prebrala pravljico. V knjižnici smo si knjige lahko tudi sposodili in obljubili smo, da se kmalu spet vidimo. V ponedeljek smo v

vrtec povabili babico deklice, ki obiskuje naš vrtec. go. Olgo Serdinšek, in preživel z njo pravljico dopoldne. Za presenečenje ni prišla sama, ampak je s seboj pripeljala našo gozdno maskoto škrate Bradača. S svojo domišljijo in prijaznostjo nam je pripovedovala pravljico o zeleni jopici. Dogodki, ki jim otrok prisluhne v pravljici, so zanj v tistem trenutku resnični. Vanje se otrok vživi in o njih razmišlja. V torek smo si ogledali predstavo senčnih lutk Povodni mož dramske skupine Žogice. V sredo so otroci likovno ustvarjali portret dr. Franceta Prešerna in druge utrinke.

V četrtek so otroci skupaj z vzgojiteljicami v čast knjižni umetnosti pobrskali po svojih knjižnih koticah po igralnicah, nekateri pa so izdelovali svoje slikanice itd.

Kulturni teden smo zaključili v petek, ko smo si ogledali predstavo dramske skupine Žogice z naslovom Volk išče pravljico. Vzgojiteljici sta po predstavi uprizorili dr. Franceta Prešerna in Julijo, ki sta prišla obiskat otroke v vsako igralnico. Otroci so bili presenečeni. Pogoščeni so bili s figami, po katerih poznajo našega slovenskega pesnika.

*Vzgojiteljica Suzana Žnider*



# Šolski otroški parlament OŠ Kidričevo

Dne 30. 1. 2018 je na naši šoli potekal otroški parlament, kjer že nekaj let zapored izbiramo predstavnika, ki bo predstavljal naše barve na občinskem otroškem parlamentu. Tema 28. otroškega parlamenta je bila »Šolstvo in šolski sistem«.

Ta tema je nam učencem res zelo blizu in s pripravo predstavitev nismo imeli pretiranih težav. Na zasedanju je vse prisotne najprej pozdravila učiteljica Klavdija Murko, ki je letošnji parlament tudi vodila. Za tem pa smo začeli s predstavitvami razredov, in sicer od tretjega do devetega razreda. Že takoj po začetnih predstavitvah smo ugotovili, da ima vsak svoje mnenje in izbrano temo predstavi na različne načine. Res je, da so bile prve predstavitve kratke, ampak kar so nam mlajši učenci povedali, je bilo neprecenljivo. Predstavitve so se po kvaliteti začele stopnjevati in kar hitro so svojo besedo dobili tudi deveti razredi. Po končanih predstavitvah pa smo se učenci od šestega do devetega razreda letos prvič lotili osrednjega dela – pogovarjanje in podajanje mnenj o različnih temah. Ugotovitve smo strnili na tablo, ki smo jo kasneje tudi pofotografirali. Čakal nas je še zadnji korak – izbrati predstavnika za občinski otroški parlament. Na tabli so se znašla tri imena. Po napetem glasovanju je zmagala Sanja Krajnc in tako postala šolska predstavnica za občinski otroški parlament.

*Šolsko novinarstvo*



## Šolski vrtiljak

Na 27. Nacionalnem otroškem parlamentu so mladi parlamentarci za temo v šolskem letu 2017/2018 izbrali »Šolstvo in šolski sistem«. Da bi se čim bolje pripravili na otroški parlament, ki bo na OŠ Kidričevo potekal konec januarja, smo 9. 1. 2018 v goste povabili člane Društva Za boljši svet. Tokrat so se nam predstavili s predstavo »Šolski vrtiljak«. Tema predstave sovпада s tematiko letošnjega otroškega parlamenta. Po gledališki predstavi so člani društva izvedli delavnice za šestošolce in osmošolce.

*Šolsko novinarstvo*



## 21. februar - dan materne jezika

V sredo, 21. 02. 2018, smo učenci 8. razreda OŠ Cirkovce obeležili dan materne jezika. To je mednarodni spominski dan, namenjen spoštovanju lastnega in drugih jezikov po vsem svetu. Učenci smo razmišljali o našem materem jeziku - slovenščini.

Z njim se srečamo ob rojstvu in se v njem najlaže izražamo. Strinjali smo se, da moramo svoj materni jezik spoštovati in ga ohranjati, saj se zavedamo, da je tudi slovenski jezik pomemben delček v mozaiku naše in svetovne kulturne dediščine. Svoja razmišljanja smo tudi zapisali. Izbrali smo tudi najlepše besede na šoli (od 1. – 9. razreda) in med njimi je najbolj izstopala beseda ljubezen. Naš materni jezik – slovenščina je členjen na

veliko narečij. Izdelali smo karto narečnih skupin, napisali smo dramsko besedilo v našem narečju, razmišljali pa smo tudi o tem, katere so bile naše prve besede, ki smo jih izgovorili. Deset najlepših besed smo tudi zapisali na plakat in jih izobesili na šoli. Naši učiteljici Nastja Bat in Jerneja Kuraj si želita, da bi te besede čim pogosteje uporabljali v govoru.

*Tosja Pišek in Miha Lah,  
8. razred OŠ Cirkovce*



## Zimsko veselje na Trebežu

Vreme nam je letošnje zimske počitnice šlo na roko, saj nam je nasulo veliko količino snega, kar smo lovrenški gasilci doobra izkoristili.



V soboto, 25. februarja, smo pričeli z urejanjem smučarske proge in vlečnice na Trebežu. Hrib je od Lovrenca na Dravskem polju oddaljen slaba 2 kilometra, ponuja pa nam smučarsko progo dolžine 150 metrov, kar je ravno dovolj za pravo otroško veselje na sankah in smučeh. Vlečnica je obratovala cel teden, kar je prišlo prav predvsem šolarjem, ki so v tem tednu preživljali šolske počitnice. Med vikendi pa smo se zbirali v večjem številu in zadovoljni opazovali zimsko veselje na snegu.

*Uroš Leskovar*



## Smučarski tečaj v vrtcu Kidričevo

Tudi v tem šolskem letu smo v vrtcu Kidričevo organizirali smučarski tečaj s SK Branik Maribor – smučarska šola Pohorje. Tečaj je potekal od 15. do 19. 1. 2018, udeležilo se ga je 29 otrok iz skupin Veverice in Delfini.

Zjutraj so se otroci ob 7. uri zbrali v vrtcu, kjer so imeli zajtrk. Po zajtrku nas je ob 8.45 avtobus odpeljal na Bellevue, kjer so nas pričakali usposobljeni vaditelji smučanja. Namen predšolske šole smučanja je, da si otroci pridobijo pomembne spretnosti za razvoj smučarskega znanja (samostojno obuvanje smučí, hoditi z njimi navkreber, se spuščati po položnih nakloninah in varno ustavljanje). Samo pridobivanje znanja je bilo zelo pestro, saj so vaditelji z različnimi igrami in vajami popestrili delo na smučišču. Poligon

je bil opremljen s pripomočki, ki služijo tako učenju kot zabavi otrok. Vlečni trak je otrokom omogočal samostojno vožnjo na polovico ali sam vrh poligona, strokovno usposobljeni učitelji pa varen spust po poligonu. Poligon je bil dovolj velik, tako da je bilo postavljenih več prog, kar je omogočalo učenje smučanja otrokom z različnim predznanjem. Skozi igro na snegu na primernem terenu za vadbo, ki otrok ne navdaja s strahom, in z uporabo različnih motivacijskih iger so bili tako prvi smučarski koraki povezani z veseljem

otrok in zadovoljstvom vseh, ki smo otroke spremljali pri njihovem smučarskem razvoju. Vsi otroci so osvojili ta začetni tečaj smučanja s spustom po poligonu, kjer so jim učitelji ob zaključku tečaja pripravili progo s štartno listo, jih opremili v drese s številkami in izvedli tekmovanje.

Vrhunec tečaja pa je bil prihod maskote LISIČKE, ki je otroke pričakala na cilju in jih razveselila s POKALI, v katerih je bila vstopnica za adrenalinsko vožnjo s sanmi po Mariborskem Pohorju, kar jih je zelo razveselilo.

*Suzana Žnider, vzgojiteljica*





## Zimski športni dan

V ponedeljek, 18. 12. 2017, smo imeli učenci od 6. do 9. razreda zimski športni dan. Odpravili smo se na pohod po bližnji okolici Kidričevega, drsali na drsališču v parku, v telovadnici pa smo se pomerili v igrah z žogo. Skupina učencev smučarjev pa je ta dan uživala na smučanju na Rogli.

*Šolsko novinarstvo*



## Glasbeno-plesni dopoldan v vrtcu Kidričevo

V okviru medgeneracijskega sodelovanja smo v ponedeljek, 22. 1. 2018, v vrtec povabili učenca OŠ Kidričevo Simona Žniderja, ki nam je predstavil klavirsko harmoniko, nam nanjo zaigral in ob tem smo veselo zapeli. Glasbeno-plesni dopoldan pa so nam s pesmijo in igranjem še dodatno popestrile VESELE POLANKE iz Cirkovc. V prijetnem glasbenem vzdušju smo ob zvokih harmonike in ljudskih instrumentov vsi skupaj zaplesali. Hvala Veselim polankam in Simonu Žniderju za pester z glasbo in plesom dopoldan.

*Vzgojiteljica Suzana Žnider*



## Smučarski tečaj v vrtcu Cirkovce

Smo otroci iz vrtca Cirkovce, željni znanja smučanja! Zato smo se z vzgojiteljicami in otroci iz vrtca Kidričevo podali na Pohorje na bele strmine.

Tam smo si izposodili manjkajočo smučarsko opremo, nato pa veselo po hribu navzdol, kjer so nas že čakali vaditelji smučanja. Najprej spoznavanje, nato malo telovadbe in že smo bili na smučeh. Na začetku nam je bilo kar malo

težko, ampak z našo vztrajnostjo smo se kar kmalu drug za drugim že spuščali po hribu. Kot bi mignil, je že bil zadnji dan našega tečaja. Bili smo vznemirjeni od pričakovanja, saj je sledila tekma. Spodbujali so nas starši in Pohorska Lisička.

Vsakemu od nas je podelila pokal za usvojeno znanje smučanja. Srečni in ponosni vsak nase smo zapustili bele strmine z željo, da se čimprej vrnemo in uživamo na snegu.

*Darinka Kramer*



# Najlepše urejena okolica v občini Kidričevo za leto 2017

V okviru prireditve Zahvala polju v Starošincah je potekala tudi podelitev priznanj za najlepše urejene stanovanjske hiše, kmetije in poslovne objekte v občini Kidričevo.

*Marija Predikaka*



GREIF ZLATKO, ANDREJA  
STRAŽGONJCA



INDIHART IRENA  
KUNGOTA



RADOLIČ MARJANA, DRAGO  
NJIVERCE



OSNOVNA ŠOLA  
KIDRIČEVO



DRUŽINA KARNEŽA  
APAČE



KMETIJA PULKO SLAVKO, MARJANA  
LOVRENC



KMETIJA TURK BORUT, SABINA  
ŽUPEČJA VAS



SENČAR IVAN  
STRNIŠČE



PLANINŠEK MARIJA, SLAVKO  
PLETERJE



DRUŽINA LOZINŠEK  
MIHOVCE



DRUŽINA GORJUP  
DRAGONJA VAS



ŽUPNIJA CIRKOVCE



DRUŽINA FRANGEŽ  
STAROŠINCE



TESKAČ ANA, IVAN  
ZG. JABLANE



VRTNARIJA SLANIČ  
ŠIKOLE

# Prvošolci iz OŠ Cirkovce sprejeti v šolsko skupnost

V torek, 28.11.2017, smo člani šolske skupnosti pripravili sprejem za prvošolce v šolsko skupnost. Prvošolce smo pričakali v njihovem razredu in jih peljali po šolskih prostorih; najprej smo šli drugi razred, kjer sta jim Klemen Predikaka in Žiga Serdinšek, 9. R zastavila matematično nalogo.

S pravilno rešitvijo so si prislužili listek, na katerem se je skrivala naslednja uganka. Rešitev jih je pripeljala v naravoslovno učilnico, kjer jim je Tea Hajšek predstavila eksperiment. Po eksperimentu so morali poiskati listek na katerem se je skrivala naslednja uganka. Na listku so se skrivala glasbila in takoj so vedeli, kam morajo iti. V glasbeni učilnici sta nam zaigrala Ajda Marin na klavir ter Lovro Lešnik na bobne. V tej učilnici se je skrival še zadnji namig do nagrade. Na listku je bil narisana muffin. Prepoznali so ga in si zaslužili nagrado. Nato smo v učilnici razdelili priznanja za sprejem v šolsko skupnost ter računala, ki smo jih izdelali predstavniki šolske skupnosti. S krajšim glasbenim pro-



gramom, ki ga je popestrila učenka Tosja Pišek na violini, in podelitvijo, se je sprejem zaključil. Prvošolci so bili zelo veseli, saj so tudi oni dobili dva predstavnika, ki se bosta aktivno vključila v delovanje šolske skupnosti na naši šoli.

Lana Erhatic, 7. r, predstavnica šolske skupnosti

## Mladi vrtnarji na OŠ Cirkovce

V tem prispevku bomo predstavili delo pri vrtnarskem krožku, ko je zunaj zima in se delo nadaljuje v učilnici na toplem. Kot smo že napisali v prejšnji številki Ravnega polja, smo iz muškatnih bučk pripravili golaž, tokrat pa smo se lotili štrudla, ki je bil res odličan.

Bučkina semena smo posušili, jih zavili v celofan, opremili z napisom ter jih ponujali na božičnem bazarju, da bodo bučke uspevale tudi na naših domačih vrtovih. Sejali smo božično žito, ki je v avli res lepo rastlo. Okrasili smo lončke in tudi žito prodajali decembra na bazarju. Božično žito smo na nekaj lončkih porezali in iz njega naredili zelenjavno-sadni smuti. Spekli smo tudi slastne medenjake. Poleti smo, tik pred počitnicami, na vrtu nabirali kamilice in ji posušili. Pozimi smo si na čajanki trikrat skuhal kamilični čaj z dodatkom meda in limone. Kot ste prebrali, pridnim rokam dela nikoli ne zmanjka. Zdaj pa že težko čakamo, da mine zima in bomo lahko začeli s spomladanskimi deli na vrtu. O teh bomo prav tako poročali v naslednji številki našega in vašega glasila.

Vrtičkarji Katarina, Blaž, Tilen, Tadej, Andraž, Gašper in Anej iz 3. b razreda



Foto: Arhiv šole

# Kulturno udejstvovanje naših učencev v občini

V ponedeljek, 5.2. 2018, je ZKD Občine Kidričevo ob 16.30 pred dvorcem Sternthal v Kidričevem pripravila dogodek, s katerim smo počastili slovenski kulturni praznik in s tem program obogatili tako, da so se predstavili mladi in starejši bralci slovenske poezije.

Tudi nekateri učenci naše šole so predstavili svoje pesmi in recitali pesmi slovenskih literarnih ustvarjalcev. Po branju poezije je v slavnostni dvorani dvorca sledilo odprtje razstave fotografij. Ker je avtor fotografij Stojan Kerbler častni član društva DPD Svoboda Kidričevo, mu je društvo ob sedemdesetletnici obstoja pri-

pravilo slavnostno odprtje razstave z naslovom Kmečka opravila.

Sodelovali so naslednji učenci naše šole: Tija Tamše, Neja Vogrinc, Neja Majcenovič, Mia Domajnko, Hana Kolednik, Tia Jančič, Laura Lupinšek, Jana Kokol, Monika Plajnšek, Tjaša Vindiš in Simon Žnider (harmonika).

## DVE IZMED PREBRANIH PESMI NAŠIH UČENKOV

### SODOBNOST

V sodobnem času  
ni vse lepo,  
a potrudimo se da bo vredno  
živeti in na svetu goreti.

Sodoben svet  
ni vedno v barve ujet,  
a verjamem da bo lep,  
če skupaj bomo svet.

Sodobnost, o njej se veliko govori,  
a kaj ko zaradi nje nekateri so žalostni.  
Dobrot v boljšem svetu ne znamo ceniti,  
saj nekateri lepega ne znajo čutili.

Ljudje, skupaj bodimo svet,  
in tako bomo srečen planet!

*Jana Kokol, 9. b*

### MOJE ŽIVLJENJE

Življenja ljudi  
med seboj zelo različna so si.  
Nekateri trpijo,  
nekateri pa se samo smejiyo.

Moje življenje ni zmeraj kot pravljica,  
moje življenje ni zmeraj kot mavrica.  
Pridejo tisti slabi trenutki,  
trenutki žalosti in skrbi,  
ko najraje samo v odejo zavila se bi.

Drugače je življenje moje  
polno veselja in dobrih ljudi,  
ki zmeraj ob strani so mi.

Moje življenje je polno vprašajev,  
na katere si sama ne znam odgovoriti.  
V njem je tudi polno zmajev,  
ki hočejo mi samozavest izbiti.

Vendar na to se ne oziram  
in mi to ne povzroča skrbi.  
In vase se ne zapiram,  
saj povem, kar mislim si.

Življenje je kot droben cvet,  
ki raste in cveti.  
zato moraš lepo preživeti,  
saj na koncu oveni.

*Tjaša Vindiš, 9. b*

*Koordinatorica: Metka Gumilar*



## Z roko v roki z dediščino našega kraja

Naša šola je letos ponovno pridobila naziv "kulturna šola". Da je kulturni utrip na šoli res pester, priča tudi kulturni dan ob slovenskem kulturnem prazniku, ki smo ga izvedli v sredo, 7. 2. 2018.

V uvodni kulturni uri so se predstavili učenci osmega razreda z recitacijo poezije in dramatizacijo odlomka Županove Micke v klasični in sodobni različici.

Na šoli je aktiven tudi gledališki klub. Obiskujejo ga sedmošolci in tako so nam

predstavili premiero svoje predstave Muca Telefonka. Gre za adaptacijo in aktualizacijo klasične pravljice Muca Copatarica, ki v sodobnem svetu ne odnaša več copatk, temveč telefone. Ker je leto 2018 leto kulturne dediščine, smo se pos-

vetili dediščini našega kraja. Medse smo povabili folklorne veterane iz Cirkovc, ljudske pevke Polanke. Ti so jih naučili plesnih korakov, izdelovali so glasbila, spoznali pa so tudi, kdo je bil Vinko Korže. V Cirkovcah pa živijo tudi ljudje širokih razsežnosti. Obiskal nas je pisatelj in novinar, Cirkovčan gospod Zdenko Kodrič, s katerim so devetošolci preživeli prijetno literarno dopoldne. Naši učenci so vedno dobrodošli v Kulturni hiši tete Malčke. Letos so se tja podali šestošolci. V uvodu so izvedeli, kdo je bila Amalija Skočir, v nadaljevanju pa so sodelovali v pogovorni oddaji Radija Maribor – Radijska delavnica znancev. Učenci so po druženju z našimi gosti pripravili predstavitev dela v skupinah, ki je bila zelo pestra in zanimiva. Nekdo je zapisal, da narod, ki ne spoštuje svoje zgodovine in preteklosti, nima prihodnosti. Ne gre za to, da bi zgodovino ponavljali, ampak da bi z njeno pomočjo ustvarjali lepšo prihodnost. In korak k temu so tudi tovrstni kulturni dogodki.

*Jerneja Kuraj, vodja kulturnega dne*



# Podelitev priznanj literarnega natečaja Čarni nasmeh

V nedeljo, 3. decembra 2017, se je v gledališki in koncertni dvorani Lendava ob 17. uri odvijala prireditev PRAZNUJMO SKUPAJ.

Na TA VESELI DAN KULTURE, tako kot so ta dan še poimenovali zaradi rojstva največjega slovenskega pesnika Franceta Prešerna, so se predstavile najuspešnejše skupine UE Lendava, nagrajenci literarnega natečaja Čarni nasmeh in likovniki likovne kolonije Lendavske gorice. Prestavilo se je 12 skupin in zatem je sledila podelitev priznanj.

Učenci naše šole smo se na literarnem natečaju zelo dobro odrezali, saj smo prejeli kar tri nagrade. V II. triadi je učenka Lara Predikaka dosegla 2. mesto, v III. triadi pa sva jaz - Simon Žnider in učenka Neja Kupčič prejela 2. in 3. mesto. Nagrade sta podeljevali ga. Janja Magdič in ga. Ivanka Tompa. Sledila je tudi otvoritev likovne razstave Lendavske gorice in po čudovitem programu je bilo prijetno vzdušje. Zunaj so poskrbeli tudi za zakusko in dobro glasbo. Nato smo se z družino počasi vrnili nazaj proti domu.

Takšen veseli dan kulture bi še večkrat rad doživel, saj je bilo navdse poučno in zanimivo.

*Simon Žnider, 9. b*



## Osmošolci smo uživali s predstavnico Društva za boljši svet

Letošnje zimske počitnice smo si osmošolci popestrili tako, da smo se udeležili delavnic Društva za boljši svet.

V šoli smo se zbrali v četrtek, 1. 3. 2008, ob 9. uri zjutraj. Bilo nas je kar veliko, in sicer 9 učencev iz 8. b in 6 učencev iz 8. a. Za začetek smo si podajali žogico in ko si jo ujel, si moral povedati svoje ime, najljubšo žival in barvo. Nato smo hodili po učilnici. Enkrat smo si podajali roke, drugič se gledali v oči. Naša občutja smo kasneje tudi opisali.

Okrog pol enajstih smo imeli prvi odmor. Lahko smo si postregli s prigrizki in pijačo. Zatem smo si zavezali oči in na tablo risali predmete po nareku. Tako smo spoznali, kako različni smo med seboj in da vsak izmed nas razume besede po svoje.

Okrog pol dvanajste ure je gospa Katja z nami delila zgodbo iz življenja. Ko je oseba recimo jezna ali vznemirjena, ji moraš le mirno odgovoriti ali ji storiti nekaj lepega, kar v tistem trenutku ne pričakuje, npr. ji ponuditi čaj ali podobno. Naučili smo se, kako lahko osebo na enostaven način umiriš.

Za konec smo si izbrali lastnega junaka in povedali, zakaj je naš najljubši.

Delavnice smo zaključili ob 13. uri. Mislim, da nikomur ni žal, da se je udeležil počitniškega druženja, saj smo se naučili veliko novega in se ob tem zabavali.

*Neja Kupčič, 8. b*



Gospa Bernard je zapisala naši ge. pomočnici ravnateljice Ankici Pikula naslednje:

*»Otroci so bili prekrasni! In ob koncu so rekli, kar vsi, da jim je bilo zelo všeč in da jim ni žal, da so prišli! Kar je zelo spodbudno, glede na to, da so 'dali' svoj počitniški dan.«*

## Branje povezuje

Naša šola, OŠ Cirkovce, se je letos pridružila projektu Društva Bralna značka – Medgeneracijsko branje. Gre za projekt, ki ga je društvo osnovalo z JAK-om (Javno agencijo za knjigo Republike Slovenije).

Namen projekta je povezati mlade in odrasle bralce pri branju mladinske literature. Društvo nam je podarilo knjige Damijana Šinigoja – Iskanje Eve.

Za srečanje in pogovor o knjigah sem izbrala mesec februar. Tako smo se zbrali ljubitelji knjig različnih generacij – učenci, njihovi starši, babice, naše nekdanje sodelavke in učiteljice. Literarno srečanje, ki se iz popoldneva prevesilo v večer, je bilo zelo sproščeno, prijetno, izmenjevali smo mnenja o knjigi. Pogovor so bogatili osebne izkušnje staršev, obudil se je marsikateri spomin. V našem poustvarjalnem izzivu pa so nastali čudoviti izdelki. Tone Pavček je zapisal: »Branje pomeni početi podvige.« Veseli smo, da nam je uspel spet eden. In poslovili smo se mnenja, da bi ga bilo treba ponoviti.

*Jerneja Kuraj*





## OB KULTURNEM DNEVU

### KULTURA JE ...

- vrednota
- lepo obnašanje v javnih ustanovah
- je uvidevno, prijazno obnašanje
- je kulturni praznik – Prešernov dan
- da spoštujemo ljudi in njihove odločitve
- da pozdravljamo starejše in se lepo obnašamo
- da se kulturno vedemo v uradnih prostorih
- da ob himni stojimo
- da na kulturnih prireditvah ne klepetamo
- da se vedemo vzorno
- da se ne norčujemo iz himne ali grba
- da se ne norčujemo iz ljudi s posebnimi potrebami
- da države ne zaničujemo ali ponižujemo
- da se ohranja kulturna dediščina
- da spoštujemo druge ljudi
- je dan Prešerna, saj je napisal slovensko himno
- da se ohranijo jezik, pustne maske, kulturni prazniki
- da se pri mizi lepo obnašamo – jemo z zaprtimi usti, pri mizi se ne pogovarjamo
- so pravila lepega vedenja
- tisti, ki se ukvarja z glasbo, ki piše
- je kulturna dediščina: jedi, stavbe, jezik
- je beseda, ki piše knjige, pravljice in pesmi
- so narodne noše, kulturne obleke, hiše, prazniki, prireditve, gradbeništvo
- je vse okoli nas
- so kulturne besede ali bonton
- so telesne kretnje
- je lahko vsakdo
- je pozdrav mimoidočemu
- če starejšim ljudem ponudimo pomoč

*Sim dolgo upal in se bal,  
Slovó sim upou, strahu dal;  
Sercé je práano, sréčno ní,  
Naráj si up in strah íeli.*

Urška na ples ni hotela,  
ker časa ni imela,  
saj si je nov iPhone kupila,  
si na telefon snapchat naložila.

Cel dan je bila »na telefonu«,  
razmišljala je tudi o bontonu,  
ker zaradi tega prijateljev nima,  
razen edinega prijatelja Kima.

Urška odšla je v Ljubljano,  
s seboj je vzela telefon.  
Tukaj srečala je teto Bojano,  
ki ponudi ji bonbon.

Spoznala je fanta za ples.  
In prišel je čas,  
ko je ta zapustil svojo vas.  
A je žal na plesu  
Urška trepetala v stresu.

*Pia Oder, 8. b*

### NA PLESU OB LJUBLJANICI

Ko sta se Urška in povodni mož v  
nevihto spustila,  
je ura pet popoldne odbila.

S sunki vetra sta se vrtela,  
drug drugemu v oči strmela ...

Plesala sta visoko v nebesa,  
da odšla bi z ljubljanskega kongresa.

Urška utrujena je postala,  
se povodnemu možu vdala.

Ta jo je zapeljal v temne globine,  
da ji življenje hitro mine.

Uršika prestrašena je vsa.  
Kaj bo, če ne bo odšla?

Iz trdega objema se je izvila,  
tako iz globin je pobegnila.

Ko vrnila se je v Ljubljano,  
poiskala je prijateljico Lano.

Z njo sta pobegnili daleč stran,  
tja v deželo Kdovekam.

*Nia Krajnc, 8. b*

Na plesu ob Ljubljani  
so plesali mladi fantje.

Tudi dekleta so se zbrala,  
le Urška je čakala,  
da jo nekdo očara.

Deklice so že plesalce naše,  
le Urška ni bila za dečke naše.  
Nato prišel je fantič mlad,  
neznan ter lep, močan.

Urškin fant iz sanj.  
Stopi do Urške in jo vpraša:

»A bi plesala, ti zala?  
Jaz sem 'pubec' iz Maribora  
in ne, nimam 'motor'.

Ti si pa lepa ko nora!  
Uršika je ples sprejela  
in se ga močno oprijela,  
se naslanjala na njegova lica bela.  
Zaljubi se vanj,

čprav nima motorja  
in ima roke hladne in blede.

Všeč ji je, ker plesati zna  
in že je vsa očarana.

Plesala sta bolje od vseh,  
plesala sta kot po smeteh.

Oba padeta v smeh.  
Urška je fanta poljubila,  
a ni vedela, da je to greh.  
Pa tudi drugim ga ni privoščila.

*Gaj Bregant, 8. b*

Ob štirih popoldne ples so prirejali,  
že ob osmih zjutraj so se vsi urejali.  
Urška moža bi si rada poiskala,  
z njim zaplesala in se lepo smejala.

Na ples se pripelje s svojo limuzino,  
kar izgledalo je res fino.  
Po rdeče preprogi je prišla na ples  
in se svetila, kot da je iz nebes.

Ozirala se je po plesišču,  
ko zagledala fanta pri ognjišču.  
Skupaj z ritmom vetra  
zaplesala sta po dva metra.

Urška kmalu ugotovi,  
da povodni mož pred njo stoji,  
močno za roko jo drži.  
Močno objame jo in vzleti  
v deželo, ki je ni.

*Katarina Vidovič, 8. b*

*učenci 7. a*

## URŠKA 21. STOLETJA

Živela je Urška, deklica zala, ki življenja brez telefona ni poznala.

Na »snepu in fejsu« vsak dan prijatelje dobi. Nekega dne na »tender« prijavi se, tukaj se njeno iskanje prične.

Izginila je tretjega maja, nazadnje videna pri gostilni Zmaja. Starše pokliče in jim govori: »Ne čakajte name, nekam se mi mudi.« Glas njen prestrašen je bil, kot bi jo nekdo lovil. Pogrešali so jo zelo, a nihče ni več slišal, kaj je z njo.

Je očividec videl mladega možaka, nekakega »fejk« superjunaka. Odšla sta na samo, za vogal, poletela visoko sta od tal.

Takrat sprehajalec spoznal je, kdo je to. »Pazite, povodni mož!« zaklical je močno.

Od panike vsi ponoreli so, a Urške več ni bilo.

Zdaj služi in možu kljubuje globoko pod vodami. On tam veličastno kraljuje, a Urška se ukvarja s solzami.

*Danijel Červek, 8. b*

## ROMEO IN JULIJA DANAŠNJIH DNI

Svet je poln ljubezni. Ljubezen je zelo obširen pojem. Ima tako moč, da za nekoga narediš stvari, ki jih drugače ne bi. In zdi se mi, da se je ljubezen do danes kar spreminjala.

Vzemimo Shakespearjevo najbolj znano tragedijo. Romeo in Julija. To je zgodba z močnim sporočilom, saj nam prikaže prepovedano in neuslišano ljubezen med mladima zaljubljenca. Na nek drugi način pa je za nas toliko bolj pomembna, saj vidimo, kaj je ljubezen pomenila kot pojem včasih in kaj danes. Na žalost je Romeo na svetu vedno manj, prav tako tudi Julij. Pa ne mislim na imena, ampak na značaj. Ljubezen dandanes predvsem zaradi napredne tehnologije izgublja svoj pomen. Ljubezenskih pisem je vedno manj, ljubezenskih avantur je vedno manj, saj so vse to zamenjala družabna omrežja. V času renesanse, če se vrnemo v čas Romea in Julije, se mi zdi, da besede varanje niso poznali. Zakaj? Že res, da je bil možki poročen z eno ženo, ves čas pa je mislil na tisto prelepo dekle, ki ga je čakalo tam nekje, vendar takrat so pomembno vlogo imeli starši in bogastvo partnerke. Tudi možki je takrat vedel, kaj hoče. Slej ko prej se je odpovedal vsemu, kar ima ter zbežal s svojo pravo ljubeznijo v neznan. Danes pa se mi zdi, da nekateri ne vedo, kaj hočejo, kar je posledica varanja in na žalost tudi nesrečnih zgodb. Veliko stvari nam v glavo vtepejo tudi družba in mediji. Pozabimo razmišljati s svojo glavo in naenkrat več nismo to, kar smo bili. Mislimo, da moramo početi tako kot drugi, a uspeh je, če si to, kar si.

Želim, da bi se ljudje za trenutek ustavili in pomislili na stvari, ki jih imajo radi in cenili to, kar imajo, tako kot je nekoč napisal W. Shakespeare: »Vemo, kaj smo, toda ne vemo, kaj bi lahko bili.«

*Simon Žnider, 9. b*

## URŠKA V PODVODNEM SVETU

Verjetno že vsi veste, kakšna usoda me je doletela v Prešernovi pesmi Povodni mož. Marsikdo si sodeč po zadnjih dveh verzih pesmi misli, da sem umrla. Ampak to ne drži. Sedaj sem živela v podvodnem svetu, verjetno nekje pod gladino Ljubljane. Povodni mož me je dobro skrtil, zato me nihče do sedaj ni našel. Dal mi je vse, kar sem si zaželela, no, samo ene izmed mojih želja ni mogel oziroma ni hotel uresničiti. Želela sem si, da bi me povodni mož odpeljal nazaj v Ljubljano, saj sem neizmerno pogrešala svojo družino. Odkar me je povodni mož odpeljal, sem se spremenila. Nisem bila več prevzetna in zavedala sem se svojih napak iz preteklosti, ampak še vseeno sem bila malce zvita. Zato sem se odločila, da bom povodnega moža prepričala, da me odpelje nazaj v Ljubljano. Vsak dan, ko je prišel k meni v sobo, polno draguljev, sem ga ogovorila: »Zakaj me nočeš spustiti iz podvodnega kraljestva?« Vedno je odgovoril enako: »Ti si edina, ki sem jo živo pripeljal v podvodno kraljestvo. Ko sem te prvič videl, si me takoj očarala. Si dekle, ki me je spremenilo. Zaradi tebe sem spoznal, da v življenju niso najpomembnejši denar, zlato ali dragulji. Ne moreš oditi.« Vsak dan bolj sem pogrešala Ljubljano in svojo družino. Nisem več mogla živeti v podvodnem svetu. Ko je povodni mož nekega dne odhajal iz moje sobe, sem zaklicala za njim: »Kaj res ne vidiš, kako težko živim tukaj! Pogrešam svoj dom, svojo družino. Prosim, spusti me nazaj. Ne spadava v isti svet. Tvoj dom je dno Ljubljane, moj pa Ljubljana. Prosim, izpusti me.« Povodni mož je spoznal, da se v mojih besedah skriva resnica. Zato me je odpeljal nazaj na breg Ljubljane. Preden sva se poslovila, sem mu obljubila, da ga bom vsak teden obiskala. Tako je življenje v Ljubljani teklo dalje, jaz pa sem svojo obljubo zvesto izpolnjevala.

*Eva Žunkovič, 8. b*

Mentorica: Sonja Lenarčič



## VEČNA LJUBEZEN

Kdo verjame vanjo, kdo ne? Je ljubezen sploh med nami? Ali potem ljubezen postane vsakdanja rutina? O večni ljubezni je veliko vprašanj, a pravih ali napačnih odgovorov ni. Vi so pravilni in vsi so napačni.

Večnih ljubezni je lahko več. Večno ljubezen lahko vidiš v naravi, v istem ali nasprotnem spolu, v živalih ... A če je ljubezen resnično večna, se ne ve. Vsak pa vidi ljubezen drugače. Nekateri vidijo ljubezen in dobroto skoraj vsepovsod. So pa tudi ljudje, ki so bili morda razočarani nad večno ljubeznijo in zato zanje ne obstaja več. Zame je večna ljubezen resnična in verjamem, da je tu med nami ves čas. Zame je večna ljubezen razdeljena na dva načina. Na večno prijateljsko ljubezen, kjer pravzaprav ne gre za ljubezen kot takšno, vendar za večno prijateljstvo. Drugi način večne ljubezni pa vidim kot ljubezen v polnem pomenu besede. Za zdaj imam v življenju le večno prijateljsko ljubezen -prijateljstvo, a verjamem, da bo tudi prava večna ljubezen prišla do mene, ko bo čas za to. Da ne bo pomote. Družina je zame večna ljubezen, ki bo vedno to, kar je.

Je pa vsak človek drugačen. Vsak ima drugačne poglede na to. Eni verjamejo vanjo, drugi pa ne. Tako pač je in tako je tudi prav, saj kako bi bilo, če bi bili vsi enaki?

Večna ljubezen ... Za nekatere večna, za druge pa nesrečna. V ljubezni je vedno veliko ovir. So spori med družinami, za nekatere pa sta ovira tudi denar in bogastvo. A moje mišljenje je, da prava in večna ljubezen premaga vse.

*Monika Plajnshek, 9. b*





## NAŠI AKROSTIHI

Srečen je dobro biti.  
Rajati in se veseliti.  
Eni pa na žalost niso srečni.  
Čakajo v nočni mori večni.  
Absolutno nesrečni.

*Tilen Eberhart, 9. b*

Lep, prostran je ocean.  
Je bister kot porcelan.  
Ujeto v njem je življenje.  
Bistro in čisto.  
Enkrat nastopi trpljenje.  
Za enkrat trpljenje.  
Enkrat ljubljeno!  
Nikoli pozabljeno!

*Zoja Topolovec, 9. b*

Srečen bodi s tem, kar imaš.  
Resnica je tista, s katero veljaš.  
Eno življenje si ti krojiš.  
Če ne, drugega ne dobiš.  
Enkrat samo po tej reki življenja potuješ.  
Ne zapravi ga, saj počasi vse zaključuješ.

*Tjaša Vindiš, 9. b*

Sreča spremlja me.  
Resnica očem skrita je.  
Eni sreči vidijo kot svetlobo.  
Črnogledi kot nekončano dobo.  
Naj sreča spremlja vse.  
Ali vsaj tega, ki pošten je.

*Monika Plajnshek, 9. b*

Počitnice so super!  
O njih razmišljam vsak dan.  
Čeprav je zunaj zima.  
In zebe me zelo.  
Toplo v srcu mi postane.  
Na koncu bo lepo.  
In sonce bo sijalo.  
Cel dan nam bo toplo.  
Ej, kako bo to lepo!

*Jakob Petek*



*Kaja Muršec, 8.a*

Sreča je čudovita stvar.  
Rečeš si: »Sreča je moj dar.«  
Celo življenje te spremlja.  
E, včasih je dobro, včasih slabo.

Moja sreča je včasih nesreča.  
O, moja ljubezen goreča!  
Je ljubezen resnično goreča?  
Eh, lahko je tudi opoteča.

Bistvo sreče je več stvari.  
Izdihljajev več kot prsti.  
Je izdihljaj zaznamovan v nas?  
Ej, to ve že vsak izmed nas.

Zaužijmo srečo, kot se spodobi.  
A le enkrat živimo po naši podobi.  
Vsaka sreča je posebna stvar.  
A le, če jo deliti znaš kot dar.  
Sreča je, če si njen vladar.

*Rok Metličar Fric, 9. b*

Velikokrat se nam zgodi.  
Enakim, drugačnim kot si ti.  
Srce se nam nasmeji.  
Edinstven občutek po žilah zdrvi.  
Lepo smejeti se je, res.  
Je kot najbolj divji ples.  
Edinstven je in lep.

*Niko Kores, 9. b*

Najlepša si ti.  
Enake na svetu ni!  
Pogled me tvoj prevzame.  
Oči tvoje posijejo vame.  
Zaljubljeno srce se ustavi.  
A nate ne pozabi.  
Boža me tvoj nežni glas.  
In mi pravi: »Še je čas.«  
Mene pa le to skrbi.  
Enkrat me pozabila boš ti.

*Simon Žnider, 9. b*

Mnogokrat se zazrem.  
Oko gleda sem ter tja.  
Ja, čutim ga.  
A ga ne uzrem.  
Pesmi lepe pišem.  
Eno danes narišem.  
Saj on v meni verze prebudi.  
Eno jutri še napišem.  
Moj svet lepši se zdi.

*Tamara Kacjan, 9. b*

Svoje življenje živim.  
Radostno in prevzeto.  
Enkrat doživeto.  
Če ga ne, je prehitro oddano.  
A nikoli popolnosti predano.

*Nika Kokol, 9. b*

Srečen biti ni težko.  
Reke čustev obvladovati ni lahko.  
Eno življenje le živiš.  
Če se potrudiš, ga s srečo deliš.  
A mnogi tega ne vedo.

*Jana Kokol, 9. b*

## VIDIM, SLIŠIM

V gozdu slišim petje,  
zunaj sije poletje.

Tam stoji kuža,  
tam stoji slon,  
ki je velik kot luža.  
Slon je kot balon.

Tu je hud mraz.  
Sedim v veliki bedi  
med samimi sosedi.  
Samo eden ima lep obraz.

*Alex Kaučević, 7. b*

## NOČI

Včasih ne zatisnem oči  
kar po cele noči.  
Če ne morem spati,  
me potolaži ati.

Ko nimam več moči,  
nikogar ne upam gledati,  
zato je najlažje oditi  
in zapreti oči.

*Nika Lozinšek, 7. b*

## SONČEK

Ti si moje sonce,  
skupaj najinim zgodbam piševa konce.  
Končno si prišel nazaj  
moj sonček zlati.  
Domotožje te še vedno »mlati«?  
Posveti se mi zdaj!  
Najini življenji sta se zapletli,  
srca močno zaljubili  
in novo zgodbo spletli.  
Upata, da se bosta do smrti ljubili.

*Lara Predikaka, 7. b*

## UČENJE

Učenje je večno,  
včasih zelo tečno.

Ko zvezki se prikažejo na moji mizi,  
kar glava me peče.  
Pomislim:  
če ne bom se učila, sem v krizi.  
Vendar ura nič ne reče.

Vsa modra sem že od penkala,  
a še kar nič ne znam.  
Čeprav učiteljica vse razložila je nam,  
je moja glava še zmeraj polna vprašanj.

*Lana Ogrizek, 7. a*



## POEZIJA 5. RAZREDA

### DIMNIK

Je sonce z žarki prekrilo nebo,  
svetilo, svetilo vedno bo.  
Iz dimnika grozen oblak se kadi,  
je črno kot noč v čisti temi.

Pomoč, pomoč, saj je že noč!  
Je črno nebo brez belega oblaka,  
le raca v zakajenem ribniku čaka.

Mine dan, mine noč,  
oblak pa noče proč.  
Pa pride plavalec,  
ki v roki nosi sesalec.

Pa posrka oblak,  
zdaj je on pravi junak.

*Neja Vogrinc*

### MOJ KRAJ

Moj kraj je Kidričevo,  
ki ima svojo občino,  
v njej nam ni potreben kino,  
saj se imamo fino.

Kidričevo je lep kraj,  
tam imamo marsikaj,  
saj to je zgodovinski kraj.

Imamo grad, park,  
rusko pokopališče,  
včasih pa smo imeli  
še javno kopališče.

Imamo dve trgovini samo,  
Taluma pa vam ne damo.  
Tam delavci aluminij delajo,  
nato ga v tovarnah  
v druge stvari predelajo.

Tu je blokovsko naselje,  
na cesti je redko norišnica,  
za vsak slučaj  
pa je tu še manjša bolnišnica.

Ker je Kidričevo majhen kraj,  
je te pesmi konec tu in zdaj.

*Miha Vaupotič*

### STRAH

Ko nekega dne se strah je pojavil,  
se je hitro iz naše hiše odjavil,  
saj bila je hiša kot lupa.

S tem vam pravim: veliko hrupa.  
In kot muha vsi hitimo,  
da slučajno spet strahu ne pridobimo.  
Vse smo razmetali,  
da strah bi pregnali.  
Tu se pa pesem konča,  
ker vsi smo doma.

*Mia Domajnko*

### ROŽICE

Na zeleni livadi  
dišeče rožice cveto,  
vzklijejo pomladi  
in sončku zapojo.

Sonček poleti pripeka močno,  
zato rožice zelo žejne so.  
Voda nujna njihova je potreba,  
potrebna vsakodnevna mokra je nega.

Sonček skriva se jeseni,  
še čmrlji postali so bolj leni.  
Družbe zdaj več nima,  
saj prihaja tetka Zima.

Sonček zdaj je več ne greje,  
počiva pod težo snežne odeje.  
Nabrala novih si bo moči,  
da spomladi znova zaživi.

*Laura Lupinšek*

### PUJSA PEPA

Pujsa Pepa  
ostala je brez repa.  
Pogleda pod omaro,  
na podstrešje, še celo  
v kitaro.

Njenega repa nikjer ni,  
to Pepo silno žalosti, saj  
repa ne more najti.

Še enkrat pogleda vse,  
a ne boste verjeli - še  
huje je!

Pepa premišlja, skrbno razmišlja.  
Če pujsa nima repa,  
a je potem sploh lepa?

Ker repa ni,  
Pepa spat se odpravi.

Ko pa zjutraj vstane,  
jo od veselja skoraj kap  
zadane.

Pepin rep na  
mestu kot prej tiči,  
ona pa se veselo smeji.

*Tia Jančič*

### DOMAČA NALOGA

Domačo nalogo delam  
skoraj vsak dan,  
ampak nikoli je ne naredim zaman.

Z njo utrjujem svoje znanje,  
da hitro prispelo do mene  
bo kakšno priznanje.

Delam, delam domačo nalogo,  
da mi kdo v življenju  
ne bo več podstavil noge.

*Hana Kolednik*

### JAZ V NEDELJO

Jaz v nedeljo se zjutraj zbudim  
in se lepega sonca razveselim.

Toplo vreme me vabi ven,  
da popoldan s prijatelji preživim  
in se z energijo napolnim.

Veselimo se, družimo,  
nogomet igramo  
in nam je lepo.  
Upam, da bo vedno ostalo tako.

Ko pa zvečer v postelji ležim,  
se na lepe trenutke spomnim  
in se spet ponedeljka veselim.

*Gal Princl, 6. a*

### JAZ V NEDELJO

Jaz v nedeljo dolgo spim.  
Ko se zbudim,  
po hiši s copati drsim.

Popijem mleko  
in si oblečem obleko.

Umijem si zobe  
in počešem lase.

*Nika Gabrovec, 6. a*

### ŽELVA V NEDELJO

Želva v nedeljo  
poje dve kaši  
in gre k maši.

Tam pa sreča še prijateljico,  
ki jo kasneje povabi  
še na pico.

Ta galapaška želva  
velika je za dva  
in če jo srečaš,  
ji reči papa.

*Tibor Novak, 6. a*

### MESTO V NEDELJO

Mesto v nedeljo počiva, uživa.  
Je oblit s tišino in na polno živi.  
Včasih samo nobenega ni,  
zato pa na sprehod hiti.  
Ko pride ponedeljek,  
se mesto zbudí  
in na novo zaživi.

*Lana Serdinšek, 6. a*

### JAZ V NEDELJO

Jaz v nedeljo rada dlje spim,  
ker v soboto dolgo bedim.  
Ko se zbudim,  
si zajtrk priskrbim  
in do kosila v pižami preživim.

Po kosilu,  
če je vreme milo,  
na sprehod v naravo odhitim.

Po večerji, tik pred spanjem,  
še za šolsko torbo poskrbim,  
da lahko brez skrbi zaspim  
in sanjam naproti poletim.

Včasih v nedeljo naredim,  
da nalogo za naslednji dan pozabim.  
*Laura Predikaka, 6. a*

## Srečanje sončkov

V sredo, 7. marca 2018, so nas obiskali Nejc, Mojca in Jan s svojimi spremljevalci. Vključeni so v zvezo Sonček, društvo za cerebralno paralizo Ptuj-Ormož in so aktivni na področju kulturnih dejavnosti.

Nejc Grobelšek vodi različne prireditve, poje in igra kitaro, Mojca in Jan pa plešeta na invalidskih vozičkih s svojima plesnima paroma. Družji jih želja po aktivnem preživljanju prostega časa. Kljub vedno večjim možnostim vključevanja oseb z različnimi posebnimi potrebami v družbo, opažajo, da so njihove možnosti omejene.

Pobudnica plesnega tečaja zveze Sonček je gospa **Magda Sagadin**, mamica uporabnice programov Sončka. Plesni tečaj je najprej omogočila svoji hčeri **Mojci**, ki je na invalidskem vozičku. Ko je videla, kako je hči navdušena nad plesom in kako dobro ples deluje nanjo, se je odločila, da bo skupaj z Mojčino sestro, sicer specialno pedagoginjo, pomagala organizirati plesni tečaj za vse uporabnike programa mariborskega društva Sonček.

"Mojca je vedno hotela plesati kot hodeči plesalec in zdaj, ko pleše na vozičku, je popolnoma zadovoljna, saj se ji je uresničila velika želja po plesu," je povedala Natalija Sagadin. V skupini sedaj plešejo že tri leta in so iz leta v leto boljši. Plesni pari – hodeči plesalec in plesalec na vozičku – trenirajo pod budnimi očmi trenerjev – koreografa in trenerja **Andreja Novotnya** ter **Barbare Šamperl** in **Klemna Pirmana**, prejemnikoma številnih nagrad na mednarodnih plesnih tekmovanjih.

Otroci v vrtcu so dogodek pričakovali z nestrpnostjo. Po uvodnih pozdravih je navzoče v telovadnici vrtca nagovorila predsednica društva Sonček gospa **Nada Polajžer**. Ob zgodbi z naslovom »Veveriček posebne sorte« je predstavila delovanje društva Sonček.

Sledil je kulturni nastop njihovih varovancev. Nejc je zelo uspešno napovedoval svoje glasbene točke, za nastop si je izbral znane otroške pesnice »Čebelica Maja«, »Maček Muri«, »Kekčeva pesem« ter »Naša četica koraka«. Otroci so navdušeno pomagali peti in s ploskanjem spremljali živahne ritme koračnice. Jan in Mojca pa sta nas s svojima soplesalcema navdušila s čačaca ter dunajskim in angleškim valčkom.

Nastop smo zaključili s petjem pesmi »Mi se imamo radi«, ki nas je združila v spoštovanju in vzajemnem sprejemanju. Po nastopu smo naše obiskovalce popeljali na ogled vrtca in skupaj obujali spomine na nekdanje čase, ko so bili Nejc, Mojca in Natalija še naši varovanci. Pomenkovanje o tem in onem je izzvalo sem in tja tudi kakšno solzo ganjenosti. Bil je dan nepopisno lepih doživetij, spominov in navdiha za bodočnost za vse, ki smo se družili. Hvala vsem sončkom – nastopajočim gostom, njihovim družinam in spremljevalcem. Hvala tudi našim malim sončkom, ki so s svojo prisotnostjo in sodelovanjem z nastopajočimi pomembno prispevali k prireditvi.

*Zapisala vzgojiteljica Irena Kidrič*



# Šivali smo ...

Lovrenc na Dr. polju

Ko sem v torek, 30. 1. 2018, prišla v šolo, smo drugo uro imeli gospodinjstvo. Tam smo šivali. Najprej nam je učiteljica pokazala, kako napeljati nit skozi šivankino uho in kako narediti voz. Nato smo prišli gumb. Ko smo prišli dva gumba, smo lahko šivali po svoje. Naučila sem se napeljati nit v šivanko, šivati in prišiti gumb na blago.

Lea Fekonja, 5. c

V torek, 30. 1. 2018, smo prišli v šolo in drugo uro smo imeli na urniku gospodinjstvo. Učiteljica je rekla, da bomo šivali. Vsak je moral prinesiti blago in sukanec. Učiteljica nam je pokazala, kako se napelje nit. Na blago smo šivali gumb. Morali smo paziti, da se ne pičimo. Morali smo vedeti, kako začeti šivati in kako se naredi voz.

Larisa Stjepič, 5. c

Ko sem v torek, 30. 1. 2018, prišel v šolo, sem že komaj čakal na drugo uro. Prinesel sem oranžno blago, črn sukanec in šivanko. Prinesel sem bombaž. V šivanko sem napeljal sukanec. Na šivanko sem nadel gumb in ga prišil na bombažno blago. S škarjami sem odrezal nit in naredil voz, da sem lahko prišil gumb. Nadaljeval sem in prišil štiri gumb. Te sem nato odstranil in blago sešil skupaj, da je nastal rokav. Oblekel sem ga čez svoj rokav. Z delom nisem mogel nadaljevati, ker je bilo konec ure. Vse sem si pospravil v vrečko in se pripravil na naslednjo uro. Bilo mi je všeč, saj sem se naučil nekaj novega.

Marcel Turk, 5. c

Ko sem v torek, 30. 1. 2018, prišel v šolo, smo imeli najprej slovenščino, potem pa gospodinjstvo. Pri gospodinjstvu smo šivali. Vsak je prinesel dva gumba, različne vrste blaga ter šivanko. Najprej je učiteljica povedala, kako šivamo in da lahko uporabimo tudi njeno blago. Nato smo začeli. Da sem napeljal nit skozi šivankino uho, sem potreboval pet minut. Nato sem poskusil prišiti gumb na blago, ampak sem narobe šival in se ni izšlo. Poskusil sem izvleči šivanko in nit, ampak mi ni uspelo. Potem sem si naredil nov voz, še enkrat sem poskusil in mi je na posled le uspelo. Med tem časom sta si moja sošolca Tadej in Valentina že sešila ogrinjalo. Gledal sem Tadeja in se po nesreči zbedel s šivanko. Potem je prijatelj Tadej začel šivati majico, ampak ni imel dovolj časa. Zmotil sem se. Hotel sem začeti znova, a ni bilo več časa. Naučil sem se veliko o šivanju. Najbolj mi je bilo všeč, ko smo prišli gumb na blago.

Blaž Pišek, 5. c



Mentorica: Andreja Emeršič

## OPB 1.–5. na OŠ Kidričevo

### December 2017 v OPB

Veseli december se je kot vsako leto začel pestro. V tem prazničnem vzdušju smo se vsi navdušili nad izdelovanjem božične dekoracije. Najprej smo iz tulcev izdelovali snežinke, ki smo jih pritrčili na okna in z njimi okrasili razred. Brez jelenčkov pozimi ne gre. Izdelali smo jih iz tulca in rdečega prtička. Lotili smo se tudi obeskov za smrečico. Te smo izdelovali iz slanelega testa, oblikovali smo jih s pomočjo modelčkov za kekse in nato odtiskovali različne vzorce s predmeti, ki smo jih našli v razredu. Sredi decembra smo izdelali še voščilnice in vanje zapisali majhna voščila našim družinam. Pripravljali smo se tudi na božični bazar. Ker smo naredili ogromno izdelkov, smo te ponudili še na bazarju. Da se obeski ne bi zlomili, smo iz tulcev naredili še škatlice, ki smo jih pobarvali z zeleno in rdečo barvo ter jim dodali rdeč trak, vanje pa naše obeske. Najbolj pa nas je motilo, da ni in ni bilo snega. Tako smo se v razredu odločili, da si na okna pričaramo pravo zimsko pravljico. Naredili smo jo iz belega papirja. Nam je uspelo?

### Januar 2018 v OPB

Januarja smo se veliko pogovarjali o živalih. O tistih, ki zimo prespijo, predrema-jo ali prebedijo. Ker radi ustvarjamo, smo si izdelali stojala za pisala v obliki medvedka. Najprej so fantje pobarvali tulce z rjavo tempero. Potem smo na rjav papir obrisali šablono in jo izrezali. Medvedku smo iz roza kolaža izrezali notranjost ušes, smrček, trebušček in šapici. Tulce smo pritrčili na obris medvedka in mu prilepili vse izrezane dele. Dodali smo še oči in medvedku zapognili stopala, da je naše stojalo za pisala lahko stalo na mizi.

### Februar 2018 v OPB

Končno je zapadel sneg. Tega smo se tako razveselili, da smo v šolo prinesli kombinezone in se podali v snežno pravljico. Izdelovali smo snežake, igluje, trdnjave, valili kepe velikanke, s kepami zadevali v cilj, se kotalili po snegu in delali angelčke. V glavnem smo nadvse uživali. V februarju pa je bil tudi pust. Najprej smo izdelovali pustno dekoracijo – pompone, ki smo jih izdelali iz raznobarnih vrečk. Te smo razrezali na trakove in jih nato skupaj zvezali v pompone. Letos smo imeli pustno rajanje v naši telovadnici, ki smo jo okrasili s temi pomponi. Glasbeni gost je bil Dejan Vunjak. Cel dan smo plesali v maskah in uživali v malo drugačnem dnevu. Izdelali smo si še maske iz oranžnega papirja. S črnim flomastrom smo dorisali lise in nastal je tigr. Dodali smo še črne brčice in nit, da smo si maske lahko nadeli na glavo. Tudi o valentinovem smo se pogovarjali. Brez izrezanih srčkov iz papirja tudi letos ni šlo.

Učenci OPB 1.–5.  
OŠ Kidričevo  
Mentorica: Tina Emeršič



## Oblikovanje z različnimi materiali

V petek, 8. 12. 2017, smo na OŠ Kidričevo izvedli tehniški dan. Ker smo »EKO ŠOLA«, smo si zadali cilj, da bomo ravnali z odpadki ekološko in jih reciklirali.



Letos smo se učenci predmetne stopnje spopadali z nam dostopnim materialom –aluminijem, ki pa smo ga tudi kombinirali z lepenko, papirjem, storži, želodi, lesom, vrvico, filcem ... Izdelke smo delali po razredih s svojimi razredniki. Vendar čisto prostih rok nismo imeli. Držati smo se morali navodil, ki jih je pripravila ga. učiteljica Aleksandra Vidovič. Osnovo izdelka smo torej imeli narejeno, vendar da bi izdelek izstopal, smo ga morali nagraditi s svojimi lastnimi idejami. Da pa bi bilo izdelovanje še bolj zanimivo, smo zraven poslušali najrazličnejše božične pesmi. Tako smo si dan obarvali v predbožično vzdušje.

Tehniški dan smo zaključili z razstavo izdelkov, ki si jo lahko ogledate v avli šole. Prav tako pa avlo krasi prekrasna božična jelka iz aluminija, okrašena z izdelki iz naravnih materialov.

*Tina Aubelj, 8. a  
(Šolsko novinarstvo)*

## Božični koncert z bazarjem

V torek, 19. 12. 2017, je na OŠ Kidričevo potekal božični koncert, kjer so nastopili pevci OŠ Kidričevo in podružnice Lovrenc, v goste pa smo povabili učence ansambelske igre in glasbenih del, učence instrumentaliste, raperja Jana in Roka in vokalno solistko Anjo Klanjšek. Koncert so otvorili naši najmlajši, ki pridno obiskujejo glasbene urice.

Tradicionalno jim je sledil otroški pevski zbor. Nato so se zapovrstjo predstavili učenci izbirnih predmetov ansambelska igra in glasbena dela z instrumentalisti ter mladinski pevski zbor. Učenke izbirnega predmeta glasbena dela so se predstavile s plesno točko. Vzdušje v večnamenskem prostoru se je stopnjevalo, vrelišče pa doseglo, ko sta na oder stopila šestošolca Jan in Rok. Odrepala sta pesem »Kar boli svet, boli tudi mene«, za katero so naši

učenci posneli tudi videospot pod okriljem Društva iz Boljši svet. Jana in Roka je glasovno spremljal tudi otroški pevski zbor. V zaključni pesmi so zadoneli glasovi obeh pevskih zborov, ves čas koncerta pa so se odlično zliili zvoki Orffovih glasbil, kitar in cajona. Na koncu je vse prisotne nagovorila tudi ravnateljica Alenka Kutnjak. Da so učenci kljub nerednemu obiskovanju pevskih vaj iz nemogočega naredili mogoče, pa je najbolj zaslužna učiteljica

in zborovodkinja Liljana Krošl. Za sceno je poskrbela učiteljica Aleksandra Vidovič z učenci likovnega snovanja, za ozvočenje pa učitelj Tomaž Klajdarič. Pred in po koncertu je v avli šoli potekal tudi božični bazar, kjer je bilo možno kupiti raznolike izdelke, ki so bili plod dela učencev s pomočjo učiteljev. Denar od prodanih izdelkov je šel v šolski sklad.

*Nia Bauman (7. b),  
Kaja Muršec (8. a), Tina Aubelj (8. a)  
(Šolsko novinarstvo)*



## Pomlad pripada jetrom

Po tradicionalni kitajski medicini je pomlad pravi čas, da se posvetimo krepitvi naših jeter. Spomladi se moramo posvetiti ne razstrupljanju, temveč krepitvi jeter, saj bomo na ta način podprli naravni proces obnove in jetrom pomagali, da lažje predelajo in izločijo strupe iz telesa.

Če so vaša jetra oslABLJENA, se to lahko kaže tudi kot težave s senenim nahodom, težave in poslabšanje stanja kože, prekomerno izpadanje las, mastni lasje, prhljaj, bolečine v križu, povišan holesterol, bolečine v mišicah in kosteh, težave z žolčem. V prehrano vse do maja dodajte regrat, koprivo, koromač, radič, artičoke, česen, rukolo. Grenka zelenjava zelo krepi jetra. Za jetra sta dobra tudi janežev čaj in kurkuma. Jetra so najbolj aktivna med 1. in 3. uro ponoči, tako da če se takrat zbujate, lahko to kaže na težave z jetri. Pozne večerje in maščobe zvečer še dodatno razdražijo žolč in jetra, zato ne večerjajte pozno, prav tako pa jetrom škodijo jeza, stres in obremenjenost, zato se priporoča tudi umirjena vadba, kot sta joga in pilates.

**Anjina vadba** je vadba, namenjena ženskam, ki v vedno bolj stresnem in hitrem tempu življenja težko najdejo čas za sprostitev. Vadba je sestavljena iz treh delov: kratkega uvoda, ki je posvečen predstavitvi delovanja določenega organa v tistem času po tradicionalni kitajski medicini, vadbe joge in meditacije z eteričnimi olji. Pridružite se nam vsak petek ob 19. uri v LeoFit Centru Majšperk (fitnes center).

Eva Žunkovič



## Kuhanje v Villa Monde

Že novembra v lanskem letu smo v Društvu podeželskih žena in deklet občine Kidričevo prejele vabilo za kuhanje nedeljskega kosila v gostilni Villa Monde v Spuhlji. Sprva smo bile malo zmedene in se poigravale z mislimi: »Me kuhale v gostilni?« Nato pa smo le zbrale pogum in v mesecu februarju smo se odpravile kuhat v gostilno Villa Monde.

Najprej je sledila obvezna kavica in spoznavanje s šefom kuhinje. Med pogovorom smo prejele veliko pozitivnih vzpodbudnih besed kuharja. Nato je sledila predpriprava materiala in samo kuhanje. Delo smo si razdelile, da ni bilo nobene zmede, in tako nam je šlo kuhanje odlično od rok. Pripravile smo naslednji meni:

- predjed: kruh z namazom (zaseko in hrenom) ter krhelj čebule z bučnim oljem,
- glavna jed: juha iz »hrtišnih« kosti z rezanci, pečen piščanec ter svinjska vratovina s kislim zeljem, restanim krompirjem ter mlinci, sezonska solata,
- sladica: ajdova pogača.

Rečemo lahko, da nam je dan odlično uspel. Gostje so bili izredno zadovoljni. Me pa smo imele eno lepo nedeljsko izkušnjo.

*Edita Godec,*

*članica Društva podeželskih žena in deklet občine Kidričevo*



## SUDOKU

4		6	7			5	
				8		6	
		8		5		1	2
9			1	5		8	
		7		9		5	
	5		8		4		3
7		4		1		8	
	8		9				
	6				7	2	5

**KOZMETIČNI SALON BOS,**  
Bos d.o.o., Majšperk 39, 2322 Majšperk

nudi



**PEDIKURE, NEGO OBRAZA, MASAŽO,  
DEPILACIJO, MANIKIRO in LIČENJE.**  
Tel.: 030 655 716

# Ja! Danes so na jedilniku marjetice! Prišla je pomlad. Okusite jo!

Vsako pomlad se razveselim lepih drobnih belih cvetov marjetic, ki se sončijo na zelenicah, in se z veseljem spominjam časov, ko sem z njihovo pomočjo preverjala, ali me »ljubi« ali »ne ljubi«. Ne dolgo nazaj pa sem odkrila, da marjetice niso le lepe na pogled, ampak tudi izredno okusne in zdrave. Zdaj ne krasijo le mize v jedilnici, ampak me razveseljujejo tudi na krožniku.

Prišla je pomlad. Najlepši čas v letu, ki nas razvaja s prijetnimi temperaturami, čudovitim pogledom na cvetočo naravo, čas, ki kar kliče po lahkotnejših oblačilih in nas prosi, da se znebimo vseh strupov, ki so se čez zimo nabrali v našem telesu. Da bi stopili korak bliže tem željam, pa se nam ni treba odpraviti prav daleč. Na sončen dan si privoščimo malo »paše« na travniku, naberimo marjetice in jih vključimo v jedilnik. To je korak v pravo smer, saj marjetice pospešujejo izločanje strupov iz organizma, odvajajo vodo iz telesa, čistijo kri, pomagajo pri težavah z jetri, kožnih boleznih, zdravijo dihala, pomagajo celo pri težavah z menstruacijo in imajo poživljaljoč učinek.

**Marjetice na jedilniku. Prava paša za oči.** Vas skrbi, kakšen okus imajo marjetice? Nikar! Morda je okus res malo kiselkast, a če jih pripravimo na pravilen način, boste v jedeh z marjeticami resnično uživali. Za

začetek jih poskusite uživati kot **dodatek k solati**. Nekaj opranih cvetov in mladih listov marjetice potresite na že pripravljeno solato in verjemite mi, da bodo poskrbele ne le za vaše zdravje, ampak tudi za nasmeh na obrazu.

Marjetice so polne vitaminov in brez težav lahko njene cvetove pohrustamo kar medtem, ko jih nabiramo. Lahko pa si iz njih pripravimo preprost **skutin namaz**. Zanj potrebujemo pest opranih marjetic, četrtil kilograma polnomastne skute, malo kisle smetane, tri stroke česna, sol, mleto rdečo papriko in nekaj kapljic limone. Vse sestavine preprosto zmešamo in s pripravljenim namazom obložimo kruhke. Če niste ljubitelji skute ali pa nimate časa za pripravo namaza, lahko sveže cvetove marjetic dodate kar v pripravljen **sendvič**.

Cvetove marjetic lahko prav tako posušimo in iz njih pripravimo **čaj**, za katerega velja, da pomaga pri zdravljenju prehladov in težavah z izkašljevanjem. Če iz mladih poganjkov in listov marjetice iztisnemo dve žlici soka in jih zmešamo s pol skodelice vode, pa lahko še danes uživamo v **spomladanskem napitku**.

Uporabne ne le na jedilniku, ampak tudi v kopalnici!

**Vesele cvetlice, ki cvetijo vse od pomladi pa do jeseni, pa niso dobrodošle le na jedilniku, ampak tudi v kopalnici.** Z njimi si namreč lahko pomagamo tudi do čiste in sijoče polti. V knjigi Naravna kozmetika iz mojega vrta Katharine Bodensteyn sem odkrila recept za pripravo

**tinkture za nečisto in razdraženo kožo**, ki sem ga morala preizkusiti. Potrebujemo le pest cvetov marjetic in 70 ml 40-odstotnega alkohola. Marjetice vsujemo v kozarec, jih prelijemo z alkoholom in vse skupaj v zaprtem kozarcu pustimo stati na soncu 4–6 tednov. Občasno jih le pretresemo, na koncu pa tinkturo prelijemo v temno stekleničko.

In to še ni vse. Sami si lahko pripravimo tudi **marjetično mazilo za čisto kožo**. Približno 25 cvetov marjetice zmešamo s 50 ml sončničnega olja in v svetlem kozarcu z navojem pustimo na soncu. Po 4 tednih iz teh sestavin dobimo marjetično olje. Olju nato na štedilniku privoščimo vodno kopel, mu dodamo 5 g čebeljega voska, vse skupaj počasi premešamo in mešanico prelijemo v skodelice za kremo. Zdaj moramo le še počakati, da se krema ohladi.

Marjetice pomirjajo in imajo dezinfekcijski učinek, zato jih lahko uporabljamo tudi za **zdravljenje ran in brazgotin**. Iz njih si lahko pripravimo tudi obkladke, ki bodo učinkovito ublažili naše težave. Posušene cvetove prelijemo z vrelo vodo, pustimo stati 15 minut, tekočino precedimo, vanjo pomočimo gazo in jo položimo na obolelo ali poškodovano mesto. Z žvečenjem listov marjetic pa si lahko pomagamo tudi, če imamo **težave z razjedami v ustih**. Ste si mislili, da so marjetice tako vsestranske? Tudi jaz ne!

Tina Krivec



## RECEPT: Tradicionalna velikonočna kmečka orehova potica

**Testo:** 60 dag moke, 3 dag kvasa, 2 dcl mleka, 14 dag sladkorja, 14 dag masla, 4 rumenjaki, sol, 1 vanilijev prašek, maščoba za model

**Nadev:** 40 dag orehov, 2-3 dcl mleka ali sladke smetane, sladkor po okusu, 1-2 žlici ruma ali slivovke, sneg iz beljakov

Žličo moke, malo mleka, žličko sladkorja in zdrobljen kvas zmešamo in počakamo, da se malo dvigne. Iz vseh sestavin za testo in kvasa zamesimo testo kot za kekse, ga takoj razvaljamo, namažemo z nadevom, zvijemo in damo v pomaščen model ali pekač. Pustimo čez noč, da vzhaja. Zjutraj potico spečemo v srednje topli pečici približno 60-80 min. Nekaj časa jo pustimo kar v modelu, nato jo zvrnemo in jo potresemo s sladkorjem.


**Nadev:** Zmlete ali drobno sesekljane orehe poparimo z mlekem ali smetano. Paziti moramo, da tkočine ni preveč. Dodamo rum ali slivovko, sladkor in nazadnje še sneg. Rahlo zmešamo.

Recept je za vas poiskala Eva Žunkovič.



Foto: MM

	SESTAVIL: JANKO ŠEGULA	OBLIKA SPOLNE SPREVRŽENOSTI	GLINENA PIŠČAL OVALNE OBLIKE	DOKAZ (ZASTAR.)	KRAJ NA DRAVSKEM POLJU	
	NAJ-NOVEJŠA NOŠA					
	ARMENSKI PESNIK AKOPJAN					
	PREDEL OB BLEJSKEM JEZERU					
	KDOR ORJE					
	AMERIŠKI PISATELJ HUNTER					

	KMEČKI OTROK	KRAJ NA HRVAŠKEM OTOKU LOŠINJU	ERIK TUL	JEZIKOVNA POSEBNOST ČEŠČINE ORODJE ZA ŽAGANJE							SEMITSKI JEZIK FENIČANOV	HRVAŠKA IGRALKA (NINA)	MAJHEN ROČAJ, ROČEK	SLOVENSKA SKUPINA ROMSKE GLASBE
DEŽELA, KI JI VLADA KNEZ									NEČEDNA ZADEVA DELEŽ DRUŽABNIKA					
APOSTROFA V PESNIŠTVU ALI GOVORNIŠTVU								LOJNA BULA ŠALA, HEC						
ERBIJ			AMERIŠKI IGRALEC HACKMAN SVETLOBNI KVANT V FIZIKI			POPALJEVA ZELENJAVA OGRADA ZA ŽVINO, STAJA, OBORA								
VRSTA KUHNJSKE POSODE					MOTORNO KOLO RUSKI VESOLJEC (GERMAN)									
IZIDOR (PO DOMAČE)			NIKOLA TESLA LOJZE SLAK		SREDNJE-VEŠKI GRAD V SRBIJI PREBIVALCI VALIZIJE (WALES-A)						CHRISTINA AGUILERA 8. ČRKA HEBREJSKE ABECEDE			
ZNAČILNOST RAZLOČNEGA PISANJA									ANIKI HORVAT NAČIN PO-UČEVANJA			REČNA LUKA OB DNEPRU V UKRAJINI	KRAJ VZHODNO OD ŽALCA	
ČEBELJI PANJ Z ENIM SATOM								PO-MORŠČAK IZ GENOVE (KRIŠTOF, 1451-1506) LINO VENTURA	VRVEŽ, DRENJ					
FANT LUTKE BARBIKE			OŠILJENA PALICA			SAMOSTAN HRVAŠKI IGRALEC MARTIN SAGNER								

 <p><b>Čebelarstvo Vidovič</b></p> <p>Prodaja medu, matičnega mlečka, cvetnega prahu</p> <p>Vidovič Jože Apače 300 2324 Lovrenc na Dr. polju</p> <p>Telefon: 041 579 827 e-pošta: joza.vidovic@gmail.com www.cebelaarstvo-vidovic.si</p> 											RIHARD JAKOPIČ ČEBELJI SAMEC			
	ŽULJ (PREK-MURSKO)								DROBNA NIT MESTO V RUSIJI BLIZU UFE					
	GLAVNO MESTO POKRAJINE TIGRE V ETIOPIJI									ZNAČAJ, ČUD KATJA LEVSTIK				
	OSA IZ DRUŽINE PRAVIH OS													
	INDIJSKI POLITIK IN PESNIK (MOHAMED)											LJUDSKO IME ZA TISO		

**SLOVARČEK:** ADUA - glavno mesto pokrajine Tigre v Etiopiji, ATEROM - lojna bula, BORAČ - srednjeveški grad v Srbiji, ČERKASI - rečna luka ob Dnepru v Ukrajini, EVAN - ameriški pisatelj Hunter, FOTON - svetlobni kvant v fiziki, IKBAL - indijski politik in pesnik (Mohamed).

**NAGRADNA KRIŽANKA:** rešitev križanke in vaše podatke pošljite v zaprti ovojnici na naslov Občina Kidričevo, Kopalniška ulica 14, 2325 Kidričevo, s pripisom "Nagrada križanka", najkasneje do 3. 5. 2018. Sponzor nagradne križanke je ČEBELARSTVO VIDOVIČ.

- Nagrade: 1. nagrada: 3 x 900 g medu  
2. nagrada: 2 x 900 g medu  
3. nagrada: 1 x 900 g medu

**Nagrajenci zadnje nagradne križanke so:**

1. nagrada: Metka Turk, Cirkovce 21a, 2326 Cirkovce  
2. nagrada: Jožef Lamberger, Cirkovce 18, 2326 Cirkovce  
3. nagrada: Ana Snedec, Župečja vas 39, 2324 Lovrenc na Dr. polju

# VELIKONOČNA AKCIJSKA PONUDBA MESNIC FINGUŠT

## TRADICIONALNO NEVAKUMIRANO PREKAJENO MESO



Spremljajte nas tudi na FB pod @FinGust



KMEČKA  
ŠUNKA  
BK S KOŽO  
4,45 €/kg



PREKAJENI  
VRAT BK  
3,95 €/kg

JUNEČJA  
REBRA  
3,88 €/kg



PREKAJENA  
JUNEČJA REBRA  
4,88 €/kg



PREKAJENA  
ZADNJA KRAČA  
2,88 €/kg

DIMLJENA PEČENA GOVEDINA  
9,99 €/kg

OB NAKUPU NAD  
25 € DOBITE ŠE  
DARILCE.



KMEČKO  
PLEČE BREZ  
KOŽE  
4,67 €/kg



V PONUDBI TUDI PREKAJEN PURANJI FILE, VELIKONOČNE GOVEJE  
DOMAČE KLOBASE IZ 100% GOVEJEGA MESA ...

KUPIJTE DOBRO IN POCENI, KUPIJTE V MESNICAH FIN-GUŠT. Tel.: 02/80-39-150

[www.fingust.si](http://www.fingust.si)